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Mz ~FiE(m)
21 RyYZRBIN—F (58T 5 &G OERFTREAGRE) DX MEEER

K21 Ry ZZAANUN— (5381F 5 0 CGERFIRELGRIE) DR FRERR

i o 2.5X2.5 3.0%X2.5 3.0x3.0 3.5X2.5
NEE B xXRZE 0 BB 5] Pea |Bib] Pea |BBIG] Pea |BBt5] b
P wH (TH) 17,100 [18,100] 19,500 [22,100] 20,500 [24,600] 24,200 [26,700
i R (PCa/HL) 1.06 1.13 1. 20 1. 10

LcC wH (TH) 41,100 [30,100] 45,500 [35,100] 49,300 [39,000] 52,600 [40,900

(i = R S +ifE#) | HhE (PCa/Bl) 0.73 0.77 0.79 0.78
Tk 2 F o wH (TH) 41,100 [29,100] 45,500 [33,700] 49,300 [37,500] 52,600 [39,400
KRS S bR (PCa/Hi) 0.71 0.74 0.76 0.75

i o 4.0%X2.5 4.5%X2.5 5.0X2.5
NERE B xXRZE 0 BB L] Pea |BBITL] poa |5 P
wH (TH) 24,200 [32,700] 26,200 [42,100] 30,500 |43, 100
s 2 b .2 (PCa/Hl) 1.35 1.61 1. 41
Lce #H (TH) 54,600 [47,900] 58,600 [58,300] 64,900 63,200
(i = X S +ifEH) | B (PCa/Bl) 0.88 0.99 0.97
ok 2 RO wH (TH) 54,600 [ 46,000 58,600 [55,700] 64,900 60,300
IS S bR (PCa/H1) 0.84 0.95 0.93
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WZElE (B) X PZe () 3.5%3.5 1.0%5.0 1.0X6.0 1.5X1.5 1.5X5.0
- - BB H] PCa [ BUBITH ] PCa [ BUBITH] PCa [BUIITH] PCa [BBITH] PCa
PR #H (TH) 251, 500 | 303,700 | 315,500 [ 372,200 331,400 [421,900] 314, 600 [ 417, 200] 325, 400 [ 429, 400
- R (PCa/Bl) 1.21 1.18 1.27 1.33 1.32
L.cC HHE (TH) 428, 300 [ 392,100 | 554, 300 | 491,600 | 606,600 [ 559,500 541,800 | 530,800 571,000 | 552, 200
(W = = b AfifE#y) | besE (PCa/HL) 0.92 0.89 0.92 0.98 0.97
et o 5.0%X4L5 5.0%5.0 5.0%6.0 5.5% 1.5 5.5%5.0
P (B e BB pCa |BBHE] pCa |BBHL] pCa |BBHL] pCa |BBHE] pa
P #H (TH) 324,300 [ 433,100 335, 100 [ 435,800 350, 800 [ 479, 700] 318,400 [ 463,000 | 374,600 [ 475, 300
~ R (PCa/Bl) 1.34 1.30 1.37 1.45 1.27
L.cC HHE (TH) 558, 300 | 550, 100 | 587, 500 | 562, 000 | 640,000 | 624, 300 | 559, 200 | 583, 400 | 633, 800 [ 604, 900
(W = = b HAfifE#) | besE (PCa/BL) 0.99 0.96 0.98 1. 04 0.95
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P (B e D BB G| pCa |BBIH] pCa | BBIHE] pCa |BBHE] e |BBHE] pCa
P #H (TH) 373,600 | 522,700 385,400 [ 504,900 400, 600 [ 533, 400] 384,400 [ 538,000 396, 100 [ 552, 100
i R (PCa/Bl) 1. 40 1.31 1.33 1.40 1.39
L.cC HHE (TH) 621, 600 | 646,700 | 651,400 | 637,900 703,400 | 684,800 639,200 | 665,400] 669, 300 | 688, 700
(W= = b fifE#) | besk (PCa/BL) 1.04 0.98 0.97 1. 04 1.03
et o 7.0X45 7.0%5.0 7.0X6.0 7.5%X4.5 7.5%5.0
P (B e BB G| pCa |BBHS] pCa |BBHL] pCa |BBHE] pCa |BBHE] pCa
P HH (T 394, 300 | 589, 800 | 406, 200 | 609, 200 | 430, 000 | 686, 000 | 405, 100 | 613, 500 | 417, 000 | 627, 700
. b (PCa/Hi) 1.50 1.50 1. 60 1.51 1.51
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(W = = b fifE#) | besE (PCa/BL) 1.10 1.09 1.13 111 1. 10
e e 8.0x4.5 8.0x5.0 8.0X6.0 8.5X4.5 8.5%5.0
R (B) X e BB S| pCa |BUBH S| pCa |BUBH L] pCa |BBHL] pCa |BBHE] pCa
P BH (TH) 415,900 | 664, 000 | 443,900 | 687,000 493,000 | 745, 000 456, 500 | 728, 600 469, 100 | 742, 800
. b (PCa/Hi) 1. 60 1.55 1.51 1.60 1.58
L.cC #HE (TH) 691, 100 | 801,600 737,500 | 833,800 823,400 [910,200] 738,900 [ 869,800 769, 500 | 893, 000
(M = = b +AfifEy) | besE (PCa/B) 1.16 1.13 111 1.18 1.16
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wH (TH) 25,400 [21,200] 27,300 [28,000] 31,300 [30,700
D= A HE (PCa/Bl) 0.83 1.03 0.98
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(i = R S +ifE#) | B (PCa/Bl) 0.66 0.74 0.72
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. R (PCa/H) 1.28 1.26 1.26 1.19
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(i = X S +ilfE#) | B (PCa/Bl) 0.85 0.84 0.84 0.81
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Lcc wH (FH) 53,200 | 44,300 60,300 [54,900| 74,000 [65,000| 78,200 [76,500] 93,300 |87, 700
B = = b+ 4ifE#) | LhE (PCa/Bl) 0.83 0.91 0.88 0.98 0. 94




25. EAXEER (5B 5 LG GEMRATREG RS

BHHRBERED 3EIT 5 2 LA B FTRERBE A RICT L v X MR EBGITHOa X K
Hedg 2 FE ki L7z,

B, A MHEICEBWNTIIU TOEHZERE LT L7,

- TRy XA MURAER LG G EBGITD L LIZG a0 EnogH = A

- 100 FIC L ERMERHEZREL, 74 7 A4 703X MLCC) & LTH#i= X MIn&E
(FE ) AR T EEEN CTh D72, MEE IR EHE % RiA £ TWEEE O %5 1)

A MR ORER, MERE Y (FiERE) 2BE LA 7 A7 rax b (LCC) ZHE Z
T2 A MNHET 2L, BER S Sm U FOT ¥y A MG O a2 ME A REGR TS Ieho Tz,

2.20 | =#MBaR bR o Lccht |
2.00
1.80
1 1,60
vy
IR 1.40
m
. 1.20
]
(9]
& 1.00
R 0.80
e
X 0.60
M .40
0.20
0.00
1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00
ES(m)
25 BEHXBEEODIR FLEKER
#:26 ENAFEEROIX FRAEHKR
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" HPH B[ PCa [BHFTH] PCa BB B PCa [HBHH] Pca |BHBPHH] PCa
P % (TH) 6,800 [14,200] 11,600 [19,700] 15,800 [28,300] 22,600 | 37,700 [ 30,500 [46,900
- bR (PCa/E) 2. 09 1.70 1.79 1.67 1.54
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I 3. 50m 4. 00m 4. 50m 5. 00m
s BB H | PCa |BIBITE] PCa | B3 5] PCa |HHITE]  PCa
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i g (Pca/H) 1.54 1.45 1.41 1.33
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x2.8 BAKEBOIX FAFEHR

— - 2.0X1.0 2.0X1.5 2.0X2.0 2.0X2.5 2.0X3.0
M (B) s 1D B E | Pla BB L] pea |EBEIB] P [WmEEB] b [EBHB] pea
P EEE A () 11,000 | 15,800 | 14,000 | 18,400 | 18,300 | 21,500 | 21,300 | 23,600 | 24,100 | 26,700
. = (PCa/Hi) 1.44 1.31 1.17 111 111
LcC #A (TH) 24,600 | 22,600 | 31,200 | 27,000 | 37,500 | 31,100 | 45,300 | 35,600 | 52,900 | 41,100
(1 = 2 b+AlifEE) | HesE (PCa/Bl) 0.92 0. 87 0.83 0.79 0.78
ﬁ . 2.5X1.0 2.5%x1.5 2.5X2.0 2.5X2.5 2.5X3.0
M (B X D BB L] Pta | BBHL| pea |BBEIL] pa |EBEL] pa |BBHBL]  pea
P #HH (M) 12,100 | 17,300 | 14,600 | 20,300 | 18,900 | 23,000 | 22,000 | 26,100 | 24,900 | 28,700
. R (PCa/H1) 1.43 1.39 1.22 1.19 1.15
LCC [ GAE)) 27,700 | 25,100 | 33,400 | 29,700 | 38,100 | 32,600 | 46,000 | 38,100 | 53,700 | 43,100
(M = 2 b +ififEFe) | Hesg (PCa/Bl) 0.91 0.89 0. 86 0.83 0.80
e e 3.0X1.0 3.0xX1.5 3.0X2.0 3.0X2.5 3.0X3.0
WZEIE (B) X NZEE (1) BH G| PCa | BFIB]  PCa  |BBiTH] PCa | BH L] Pca | HFIB]  PCa
P #HH (M) 12,700 | 18,800 | 15,300 | 21,900 | 19,700 | 24,500 | 22,600 | 27,700 | 25,500 | 30,000
i R (PCa/Hl) 1.48 1.43 1.24 1.23 1.18
LcC %A (FH) 29,900 | 27,400 | 36,100 | 32,300 | 38,900 | 34,100 | 46,600 | 39,700 | 54,300 | 44,400
(M =2 = b +ififEFe) | Hesg (PCa/Bl) 0.92 0.89 0.88 0.85 0.82
e e 3.5X1.0 3.56%X1.5 3.5X2.0 3.56%X2.5
el () <P BB L] Pla |BBE L] pea |BBH L] e [BBHL] rea
M 2k A (TH) 13,400 | 17,900 [ 16,000 [ 21,300 | 23,900 | 24,500 | 29.200 [ 38,600
~ = (PCa/Hi) 1.34 1.33 1.03 1.32
LCC %A _(FH) 32,200 | 27,300 | 38,400 | 32,500 | 43,100 | 34,100 | 53,200 | 50,600
(R4 = = b +ififETe) | HesE (PCa/Bl) 0.85 0.85 0. 79 0.95
- . 4.0X1.0 4.0X1.5 4.0X2.0 1.0X2.5
M (B) s 1 BB L | Pla |BBH L] pea |BBHB| e |[BBHBL]  ra
M 2k A (TH) 14,100 | 19,800 | 16,900 [ 23,500 | 21,300 | 26,200 | 29.900 [ 40,700
~ = (PCa/Hl) 1.40 1.39 1.23 1. 36
LcC #A (TH) 34,900 | 30,200 | 40,900 | 35,500 | 40,500 | 35,800 | 53,900 | 52,700
(1 o 2 b+AlifEE) | b (PCa/Bl) 0.87 0.87 0.88 0.98




3. TR MAFEMRDOFEM (GFi)
31. Ry P RAANN—F (58T 5 0 CERAIREGRE UM - hEEEY))

Ry 7 A= kD EIT D 2 & 7a B ATREZR Bk O 2 X MREFEROFERIZOWT, &K
LRI R,
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@RI AK L N—]

(53819 % La R R REZR BIAR)

AR O
PCa PCa
HH il BT BGHTH PCa (fFkpazh | HFEITH | PCa | (fFRD=zb
RIS ) RIS 8
NZEHEDB m 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
EN N ST N 225 H m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
LR m 30 30 30 30 30 30
IS TM 7,275 6,766 9,165 8,523
ERETLEE i T8 +H 1,191 1,131 1,705 1,620
Gat THM 6,700 8,500 7,900 8,000 | 10,900 10,100
N B % 12.65 12.36 12.45 12.43 12.07 12.16
HBERR & H TH 800 1,100 1,000 1,000 1,300 1,200
fli T T 7,500 9,600 8,900 9,000 | 12,200 11,300
o o ES % 33.55 33.05 33.20 33.18 32.58 32.73
RBERR & H TH 2,500 3,200 3,000 3,000 4,000 3,700
i TH 10,000 12,800 11,900 12,000 | 16,200 15,000
R 3 % 21.07 20.48 20.65 20.63 19.92 20.10
) & H TH 2,100 2,600 2,500 2,500 3,200 3,000
TS T 12,100 15,400 14,400 14,500 | 19,400 18,000
et T 5,000 2,700 2,700 5,000 2,700 2,700
P EEst W_/%P% 17,100 18,100 17,100 19,500 | 22,100 20,700
LR (PCa/Hi) (1.06) (1.00) (1.13) (1.06)
HERFE B (HHEE) ORI
PCa PCa
THH TR BT BGTH PCa Cfskeoazh | 4T | PCa | (fFskp=zh
RIS ) IKREE)
NZElEB m 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
NZEEH m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
Az PR ZE 1T T A m? 6.25 6.25 6.25 7.50 7.50 7.50
LR m 30 30 30 30 30 30
BT 4R 100 100 100 100 100 100
EA7v [A] 4 2 2 4 2 2
K m® 300 300 300 330 330 330
R S5 Wi 15 m? 30 30 30 33 33 33
5T Hhm? 150 150 150 150 150 150
QLY TM/m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAG T e 1S T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /#hm? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
F My e TH 3,900 3,900 3,900 4,290 4,290 4,290
#H Wr (&1 FH 1,260 1,260 1,260 1,386 1,386 1,386
BT TH 863 863 863 863 863 863
27 H TH 6,000 6,000 6,000 6,500 6,500 6,500
BEH RS D OHERFE B TH 24,000 12,000 12,000 26,000 | 13,000 13,000
e -dat|
PCa PCa
HH il BALL BGHTH PCa (fFkpazxh | HGHTH | PCa | (ffRD=zb
RIS ) RIS )
NZEIEB m 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
ey NZEEH m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
AT | e m? 6.25 6.25 6.25 7.50 7.50 7.50
JLE: m 30 30 30 30 30 30
WIH = AR+ TH 41,100 30,100 29,100 45,500 | 35,100 33,700
HMERFE B (s E) Er =R (PCa/ER) (0.73) 0.71) 0.77) (0.74)
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@RI AK L N—]
(O BT B2 L7 SEWR AT REZ R HRMS)

I A O H
PCa PCa
HH il HAAT BGHTH | PCa | CRfsko=xbh | BiGHTH | PCa | (ffkp=Ab
RIS ) IS 8
NZEHEDB m 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5
ENEN BT N2 EH m 3.0 3.0 3.0 2.5 2.5 2.5
L m 30 30 30 30 30 30
IS TM 10,020 9,319 11,520 10,714
ERETLEE i T +H 2,240 2,128 2,086 1,982
GEt THM 8,600 | 12,300 11,400 10,800 | 13,600 12,700
N ES % 12.35 11.93 12.02 12.08 11.82 11.89
HBERR & H TH 1,100 1,500 1,400 1,300 1,600 1,500
flil T T 9,700 | 13,800 12,800 12,100 | 15,200 14,200
o o ES % 33.03 32.34 32.48 32.59 32.15 32.28
RBERR & H TH 3,200 4,500 4,200 3,900 4,900 4,600
i TH 12,900 | 18,300 17,000 16,000 | 20,100 18,800
R 3 % 20.46 19.63 19.80 19.95 19.41 19.56
) & H TH 2,600 3,600 3,400 3,200 3,900 3,700
T =A% T 15,500 | 21,900 20,400 19,200 | 24,000 22,500
et T 5,000 2,700 2,700 5,000 2,700 2,700
D= WjEP% 20,500 | 24,600 23,100 24,200 | 26,700 25,200
HeR (PCa/F) (1.20) (1.13) (1.10) (1.04)
HERFE B (HEE) ORI
PCa PCa
THH TR HAAL HEFTE | PCa | (ko= | Hi84TH | PCa  (JFkp=az)
RIS ) RIS )
NZEhEB m 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5
RESTES| m 3.0 3.0 3.0 2.5 2.5 2.5
NI PR ZE I T A m? 9.00 9.00 9.00 8.75 8.75 8.75
LR m 30 30 30 30 30 30
BT 4 100 100 100 100 100 100
HEA7v =] 4 2 2 4 2 2
< Hk v m? 360 360 360 360 360 360
RS Wrim et m? 36 36 36 36 36 36
BT Hhm? 180 180 180 150 150 150
e pi e F1M/m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAG Wr e T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
Jis T1 /Em? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
Fmp e TH 4,680 4,680 4,680 4,680 4,680 4,680
#H Wr &1 FH 1,512 1,512 1,512 1,512 1,512 1,512
Jis N TH 1,035 1,035 1,035 863 863 863
2 H TH 7,200 7,200 7,200 7,100 7,100 7,100
BEHAEECS D OHERFE B TH 28,800 | 14,400 14,400 28,400 | 14,200 14,200
e -dat|
PCa PCa
HH gl HAAT BGHH | PCa | CRko=xb | BG4S | PCa | (ffko=zh
RIS ) RIS 8
NZEIEB m 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5
ey EETES | m 3.0 3.0 3.0 2.5 2.5 2.5
AT | e m? 9.00 9.00 9.00 8.75 8.75 8.75
JLE: m 30 30 30 30 30 30
W= AR+ TH 49,300 | 39,000 37,500 52,600 | 40,900 39,400
HMERFE B (s E) Eb =R (PCa/ER) (0.79) (0.76) (0.78) (0.75)

12




@RI AK L N—]

(53819 % La R R REZR BIAR)

I A O H
PCa PCa
HH il HAAT BGHTH | PCa | CRfsko=xbh | BiGHTH | PCa | (ffkp=Ab
RIS ) IS 8
NZEHEDB m 4.0 4.0 4.0 4.5 4.5 4.5
ENEN BT N2 EH m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
L m 30 30 30 30 30 30
IS TM 13,560 12,611 18,240 16,963
ERETLEE i T +H 3,520 3,344 4,583 4,354
GEt THM 10,800 | 17,100 16,000 12,000 | 22,800 21,300
N ES % 12.08 11.56 11.63 11.96 11.25 11.32
HBERR & H TH 1,300 2,000 1,900 1,400 2,600 2,400
flil T T 12,100 | 19,100 17,900 13,400 | 25,400 23,700
o o ES % 32.59 31.71 31.83 32.39 31.17 31.30
RBERR i T 3,900 | 6,100 5,700 4,300 | 7,900 7,400
i TH 16,000 | 25,200 23,600 17,700 | 33,300 31,100
R 3 % 19.95 18.87 19.02 19.71 18.20 18.36
) & H T-H 3,200 4,800 4,500 3,500 6,100 5,700
T =A% T 19,200 | 30,000 28,100 21,200 | 39,400 36,800
et T 5,000 2,700 2,700 5,000 2,700 2,700
D= W_/%P% 24,200 | 32,700 30,800 26,200 | 42,100 39,500
HeR (PCa/F) (1.35) (1.27) (1.61) (1.51)
HERFE B (HEE) ORI
PCa PCa
THH TR HAAL HEFTE | PCa | (ko= | Hi84TH | PCa  (JFkp=az)
RIS ) RIS )
NZEhEB m 4.0 4.0 4.0 4.5 4.5 4.5
RESTES| m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
NI PR ZE I T A m? 10.00 10.00 10.00 11.25 11.25 11.25
LR m 30 30 30 30 30 30
BT 4 100 100 100 100 100 100
HEA7v =] 4 2 2 4 2 2
< Hk v m? 390 390 390 420 420 420
RS Wrim et m? 39 39 39 42 42 42
BT Hhm? 150 150 150 150 150 150
e pi e F1M/m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAG Wr e T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /#hm? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
Fmp e TH 5,070 5,070 5,070 5,460 5,460 5,460
#H Wr &1 FH 1,638 1,638 1,638 1,764 1,764 1,764
BT TH 863 863 863 863 863 863
2 H TH 7,600 7,600 7,600 8,100 8,100 8,100
BEHAEECS D OHERFE B TH 30,400 | 15,200 15,200 32,400 | 16,200 16,200
e -dat|
PCa PCa
HH gl HAAT BGHH | PCa | CRko=xb | BG4S | PCa | (ffko=zh
RIS ) RIS 8
NZEIEB m 4.0 4.0 4.0 4.5 4.5 4.5
ey EETES | m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
A PN ZE W7 it A m? 10.00 10.00 10.00 11.25 11.25 11.25
JLE: m 30 30 30 30 30 30
W= AR+ TH 54,600 | 47,900 46,000 58,600 | 58,300 55,700
HMERFE B (s E) Eb =R (PCa/ER) (0.88) (0.84) (0.99) (0.95)
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@RI AK L N—]

(53819 % La R R REZR BIAR)

I A O H
PCa
HH gl HAAT HEHH | PCa | (ko= AR
RIS )
NZEEB m 5.0 5.0 5.0
ENEN BT N2 EH m 2.5 2.5 2.5
L m 30 30 30
IS TM 20,130 18,721
[ERM: X i T +H 5,030 4,779
GEt T-H 14,500 | 25,200 23,500
N x % 11.74 11.14 11.21
HBERR # FH 1,700 | 2,800 2.600
flil T T-H 16,200 | 28,000 26,100
o g 3R % 32.03 30.99 31.12
RBERR i T 5,200 | 8,700 8,100
i TH 21,400 | 36,700 34,200
s B % 19.26 17.97 18.14
BERR i T 4100 | 6,600 6,200
T =A% T-H 25,500 | 43,300 40,400
et T-H 5,000 2,700 2,700
M 30,500 | 46,000 43,100
FIF= Ak LR (PCa/ ) (1.51) (1.41)
HERFE B (HEE) ORI
PCa
THH sl HAAL BG$TH | PCa | (JFko=xk
K f8)
NZEhEB m 5.0 5.0 5.0
NZEm|H m 2.5 2.5 2.5
g PR ZE I T A m? 12.50 12.50 12.50
AT HEE m 30 30 30
BT E 100 100 100
HEA7v =] 4 2 2
K m® 450 450 450
R S Wi 15 m? 45 45 45
Je T Hhm? 150 150 150
e pi e F1/m’ 13.00 13.00 13.00
BT WrimE T /m? 42.00 42.00 42.00
Jis T1 /Em? 5.75 5.75 5.75
Fmp e THM 5,850 5,850 5,850
#H Wr &1 TH 1,890 1,890 1,890
Jis N FH 863 863 863
27 H TH 8,600 8,600 8,600
HE RSSO HER S TH 34,400 | 17,200 17,200
BB
PCa
HH gl HAAT BH | PCa | (J$kp=zp
KIS 5E)
NZEIEB m 5.0 5.0 5.0
ey EETES | m 2.5 2.5 2.5
AT | e m’ 12,50 | 12.50 12.50
JLE: m 30 30 30
HIHI= A+ TH 64,900 | 63,200 60,300
HMERFE B (s E) Eb =R (PCa/ER) (0.97) (0.93)
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3.2. Ry RAIN—F (DEIL TEMADELIRE (KREEEY))
R 7 AT NN— kN OLE| U CTERD LB/ MO a2 A MUEREROFEIZ OV T, WRIALIE
Az ee B
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

A OHE
1EH &5l Hfr  |IBBITE| PCa |IBIB4TH| PCa |IHIB3TH PCa |IHIB4TH PCa
A ZEHEB m 35 35 40 40 40 40 45 45
Kk HNZEEH m 35 35 5.0 50 6.0 6.0 45 45
M ZE BT EiE m? 12.25 12.25 20.00 20.00 24.00 24.00 20.25 20.25
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 8352 7780 12032 | 10800 | 13912 | 12600 | 11682 | 10944
FDith BERE m° 4654 4468 6132 5740 7012 6620 5742 5579
BEHE tEBT TBHE HRRVE 8 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
XRI HRZ 8 t 273.6 270.8 280.7 276.6 280.7 276.6 285.7 281.7
BEK FH 114,034 148,867 182,395 168,484
AR I X1 HITE FH 21,981 29,955 28,122 40,034
&5t FH 82,500 | 136,016 | 121,100 = 178,822 | 130,200 = 210,517 | 120,500 208,518
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 3,581 3,335 5,158 4,630 5,964 5,402 5,008 4,692
BR FH 4,029 3,868 5,309 4,970 6,071 5,732 4,971 4,830
+EpEE HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 = 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 25944 | 21,151 | 26613 = 21,608 | 26,613 | 21,608 | 27,0901 | 22,002
N g;&z;;ﬁ +m 151,400 | 191,800 | 193,600 = 237,400 | 204,200 270,700 | 193,000 | 267,400
(S BIL TRIRE R RAR) o0 | 2n | aoo) (23 | coo (33 | doo (.39
s 14,200 | 17,600 | 17,700 | 21,300 | 18,600 | 24,000 | 17,700 | 23,800
HBRER A (9.38%) | (9.17%) | (9.16%) | (8.98%) [ (9.12%) = (8.87%) [ (9.16%) (8.88%)
MIBE FH 165,600 | 209,400 | 211,300 = 258,700 | 222,800 = 294,700 | 210,700 = 291,200
o g 46,100 | 57,500 | 58,000 | 70,100 | 60,900 | 79,200 | 57,800 | 78,400
RANER A (27.84%) | (27.45%) | (27.44%) | (27.11%) [ (27.35%)  (26.89%) | (27.44%)  (26.91%)
IERE FH 211,700 | 266,900 | 269,300 328,800 | 283,700 | 373900 | 268,500 = 369,600
T +m 29,200 = 35300 | 35600 41900 | 37,100 | 46,500 | 35500 | 46,100
(13.79%) | (13.24%) | (13.22%) | (12.74%) [ (13.09%) (12.44%) | (13.23%)  (12.46%)
T E{fit& FH 240,900 = 302,200 | 304,900 370,700 | 320,800 | 420,400 | 304,000 = 415700
- FH 251,500 | 303,700 | 315,500 | 372,200 | 331,400 | 421,900 | 314,600 | 417,200
MEAT R 3=
) (ngfﬁ) (1.21) (1.18) (1.27) (1.33)
XIKARL H/HITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+HEIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |BEHL PCa |IBIEHL  PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
HNZENEB m 35 35 40 40 40 40 45 45
HNZEEH m 35 35 5.0 50 6.0 6.0 45 45
Rk R ZE B AR m? 12.25 12.25 20.00 20.00 24.00 24.00 20.25 20.25
87T
ZER m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI &l 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 2100 2100 2800 2800 3200 3200 2700 2700
BEH= HTEEE m? 210 210 280 280 320 320 270 270
BiHT Him? 1400 1400 2000 2000 2400 2400 1800 1800
REWE FMA/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~ WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BiHT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE M 27,300 = 27,300 | 36,400 36400 | 41600 = 41,600 | 35100 | 35,100
&R MEEE M 8,820 8820 | 11760 = 11,760 | 13440 @ 13440 | 11,340 = 11,340
BHT FH 8,051 8,051 11,501 | 11,501 [ 13801 = 13801 | 10351 | 10,351
EX-3i FH 44200 | 44200 | 59700 & 59,700 | 68800 | 68800 | 56,800 56,800
HAEHBYDHBEEEE FH 176,800 | 88,400 | 238,800 ' 119,400 | 275200 | 137,600 | 227,200 ' 113,600
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEMEB m 35 35 40 40 40 40 45 45
KRS NZEEH m 35 35 5.0 50 6.0 6.0 45 45
R ZE B AR m? 12.25 12.25 20.00 20.00 24.00 24.00 20.25 20.25
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
o FH 428,300 | 392,100 | 554,300 @ 491,600 | 606,600 | 559,500 | 541,800 @ 530,800
DMAA-EREER (RER) s 0.92) (0.89) 092 0.98)
(PCa/3R)
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

A OHE
15H 51 B |I|iB3TE | PCa |HIBHTE | Pca |[RiBHH | Pca |IEIBITE Pca
A ZEHEB m 45 45 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0
Kk HNZEEH m 50 5.0 45 45 5.0 5.0 6.0 6.0
M ZE BT EiE m? 22.50 2250 2250 22.50 25.00 25.00 30.00 30.00
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 12672 | 11894 | 12272 | 11520 | 13312 | 12200 | 15392 = 14800
FDith BERE m° 6182 6019 5792 5629 6232 5928 7112 7072
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
TBHT
FZRET H 85 t 285.7 281.7 290.7 286.7 290.7 286.7 290.7 286.7
HMEK FH 175,959 177,954 185,985 214,261
AR I X1 HITE FH 40,034 40,639 33,772 33,048
&5t FH 126,800 | 215993 | 126,200 = 218,593 | 132,500 | 219,758 | 141,300 = 247,310
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 5,432 5,099 5,261 4,939 5,707 5,230 6,599 6,345
BR FH 5,352 5211 5015 4873 5,396 5,132 6,158 6,123
+EpEE HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 @ 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 27,091 | 22002 | 27569 @ 22395 | 27569 @ 22,395 | 27,569 | 22,395
N EEI%;E +m 200,100 | 275,700 | 199,400 278,200 | 206,600 = 279,900 | 217,000 = 309,600
(S BIL TRIRE R RAR) 100) | (1.38) | (100) (400 | (oo 35 | (o0 (.49
s 18,300 | 24,400 | 18,200 | 24,600 | 18800 | 24800 | 19,700 | 27,100
HBRER A (9.13%) | (8.86%) | (9.14%) | (8.85%) [ (9.11%) = (8.84%) [ (9.06%)  (8.76%)
MIBE FH 218,400 | 300,100 | 217,600 302,800 | 225400 @ 304,700 | 236,700 336,700
o g 59,800 = 80,600 | 59,600 81,300 | 61,600 | 81,800 | 64,500 | 89,800
RANER A (27.38%) | (26.87%) | (27.39%) | (26.85%) | (27.33%)  (26.84%) | (27.25%) (26.68%)
IERE FH 278,200 | 380,700 | 277,200 = 384,100 | 287,000 = 386,500 | 301,200 426,500
T +m 36,600 = 47,200 | 36,500 47,500 | 37,500 | 47,800 | 39,000 | 51,700
(13.14%) | (12.39%) | (13.15%) | (12.37%) | (13.07%) | (12.36%) | (12.95%)  (12.12%)
T E{fit& FH 314,800 | 427,900 | 313,700 = 431,600 | 324,500 = 434,300 | 340,200 478,200
- FH 325,400 | 429,400 | 324,300 @ 433,100 | 335,100 | 435,800 | 350,800 | 479,700
FIEIaR [i%3
_ (PCa/) 1.32) (1.34) (1.30) (1.37)
XIKARL HHITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+EIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 45 45 50 50 50 50 5.0 50
NZEEH m 5.0 5.0 45 45 5.0 50 6.0 6.0
B R ZE B A m? 2250 2250 2250 22.50 25.00 25.00 30.00 30.00
[ m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI &l 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 2900 2900 2800 2800 3000 3000 3400 3400
BEH= HTEEE m? 290 290 280 280 300 300 340 340
BT Him? 2000 2000 1800 1800 2000 2000 2400 2400
REWE FH/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~1ii] WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE FH 37,700 = 37,700 | 36,400 36400 | 39,000 & 39,000 | 44,200 | 44200
ZH WTEEE FH 12,180 | 12,180 | 11,760 = 11760 | 12,600 & 12,600 | 14,280 @ 14,280
BHT M 11,501 | 11,501 | 10,351 = 10,351 | 11,501 | 11,501 | 13801 | 13,3801
EX-3i FH 61,400 61400 | 58500 58500 | 63100 = 63,100 [ 72,300 | 72,300
HAEHBYDHSEESE FH 245,600 | 122,800 | 234,000 @ 117,000 | 252,400 | 126,200 | 289,200 144,600
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 45 45 50 50 50 50 5.0 50
KT HNZEEH m 5.0 5.0 45 45 5.0 50 6.0 6.0
R ZE B A m? 22.50 2250 2250 22.50 25.00 25.00 30.00 30.00
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
FH 571,000 = 552,200 | 558,300 = 550,100 | 587,500 | 562,000 | 640,000 | 624,300
SINDALHERERR () L (097) (0.99) (0.96) (098)
(PCa/3R)
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

A OHE
EHH &R B IRIBITE| Pca |IHIFITH  Pca |[IRIBITE  Pca |I{IFITH  Pca
A ZEHEB m 55 5.5 55 55 6.0 6.0 6.0 6.0
Kk HNZEEH m 45 45 5.0 50 45 45 5.0 5.0
R ZE W E AR m? 24.75 2475 27.50 27.50 27.00 27.00 30.00 30.00
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 12862 | 12180 | 14652 | 13230 | 14152 | 13986 | 15312 = 13420
FDith BERE m° 5842 5714 6478 6154 6088 6214 6528 6028
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
TBHT
BRI H 85 t 295.8 29138 297.8 29138 302.8 297.8 302.8 296.8
HMEK FH 193,515 201,003 217,260 214,797
AR I X1 HITE FH 44,462 44,462 59,298 50,228
&5t FH 121,500 | 237,977 | 157,300 | 245465 | 156,800 = 276,558 | 163,800 265,025
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 5,514 5,222 6,281 5,672 6,067 5,996 6,564 5,753
HR FH 5,058 4,947 5,609 5,328 5,271 5,380 5,652 5219
+EpEE HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 @ 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 28,047 | 22,789 | 28238 @ 22,789 | 28716 | 23261 | 28,716 | 23,183
N g;&z;;% +m 195,500 | 298,300 | 232,800 = 306,600 | 232,200 338,600 | 240,100 | 326,600
(S BIL TRIRE R RAR) o0 | (53) | (o0 (32 | (o0 a4e) | @00 (.38
s 17,900 | 26,200 | 21,000 | 26,900 | 20,900 | 29,400 | 21500 & 28500
RBEER A (9.15%) | (8.79%) | (9.00%) | (8.77%) | (9.00%) = (8.68%) [ (8.97%) (8.71%)
MIBE FH 213,400 = 324,500 | 253,800 333,500 | 253,100 | 368,000 | 261,600 = 355,100
o g 58500 = 86,800 | 68900 @ 89,000 | 68700 | 97,700 | 70,900 | 94,400
RANER A (27.42%) | (26.74%) | (27.14%) | (26.69%) | (27.14%)  (26.54%) | (27.09%) & (26.59%)
IERE FH 271,900 | 411,300 | 322,700 = 422,500 | 321,800 | 465700 | 332,500 = 449,500
T +m 35900 = 50,200 | 41,300 51,300 | 41,200 | 55500 | 42,300 | 53,900
(13.20%) | (12.21%) | (12.79%) | (12.14%) | (12.79%) | (11.91%) | (12.72%) | (12.00%)
T E{fit& FH 307,800 = 461,500 | 364,000 473,800 | 363,000 = 521,200 | 374,800 = 503,400
- FH 318,400 | 463,000 | 374,600 | 475,300 | 373,600 | 522,700 | 385,400 | 504,900
MEIOR b~ e
_ (PCa/) (1.45) (1.27) (1.40) (1.31)
XIKARL HHITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+EIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 55 55 55 55 6.0 6.0 6.0 6.0
NZEEH m 45 45 5.0 50 45 45 5.0 5.0
B R ZE B A m? 24.75 2475 27.50 27.50 27.00 27.00 30.00 30.00
[ m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI [a] 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 2900 2900 3100 3100 3000 3000 3200 3200
BEH= HTEEE m? 290 290 310 310 300 300 320 320
BT Him? 1800 1800 2000 2000 1800 1800 2000 2000
REWE FH/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~1ii] WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE FH 37,700 = 37,700 | 40,300 @ 40,300 | 39,000 & 39,000 | 41,600 | 41,600
&R MEEE FH 12,180 | 12,180 [ 13020 13020 | 12,600 | 12600 | 13440 & 13440
BHT M 10,351 | 10,351 | 11,501 = 11,501 | 10,351 | 10,351 | 11,501 | 11,501
EX-3i FH 60,200 = 60,200 | 64,800 64800 | 62,000 62,000 | 66500 66500
HAEHBYDHSEESE FH 240,800 | 120,400 | 259,200 = 129,600 | 248,000 | 124,000 | 266,000 133,000
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 55 55 55 55 6.0 6.0 6.0 6.0
KT HNZEEH m 45 45 5.0 50 45 45 5.0 5.0
R ZE B A m? 24.75 2475 27.50 27.50 27.00 27.00 30.00 30.00
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
FA 559,200 = 583,400 | 633,800 604,900 | 621,600 | 646,700 | 651,400 | 637,900
SINDALHERERR () L (1.08) (095) (1.08) (098)
(PCa/3R)
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

= AROE
EHH &R B IRIBITE| Pca |IHIFITH  Pca |[IRIBITE  Pca |I{IFITH  Pca
A ZEHEB m 6.0 6.0 6.5 6.5 6.5 6.5 70 7.0
B MZESH m 6.0 6.0 45 45 5.0 5.0 45 45
870 oo = 2
M ZE BT EiE m 36.00 36.00 29.25 29.25 32.50 32.50 31.50 31.50
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 17632 | 16724 | 14762 | 13456 | 15972 | 14616 | 15372 = 14278
ZDih BERE m° 7408 7202 6138 5824 6578 6264 6188 5962
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
TBHT
BRI H 85 t 302.8 2998 307.9 302.8 307.9 302.8 3129 307.9
HMEK FH 232,261 227,260 236,000 256,500
AR I X1 HITE FH 49,463 59,903 59,903 65,020
&5t FH 172,100 | 281,723 | 163,200 = 287,163 | 170,200 | 295903 | 169,100 = 321,520
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 7,559 7,170 6,328 5,769 6,847 6,266 6,590 6,121
BR FH 6,414 6,235 5314 5,042 5,695 5423 5,358 5,162
+EpEE HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 @ 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 28,716 | 23419 | 29194 = 23655 | 29,194 | 23655 | 29,671 | 24,049
N EEI%;E +m 250,200 | 345,900 | 239,400 349,000 | 247,300 | 358,600 | 246,100 = 384,200
(S BIL TRIRE R RAR) 100) | (1.38) | (00)  (146) | (1000 (145 | G000 (156)
s 22,400 = 30,000 | 21500 @ 30,200 | 22,100 | 31,000 | 22,000 | 33,000
RBEER A (8.94%) | (8.67%) | (8.98%) | (8.66%) | (8.95%) (8.64%) [ (8.95%) & (8.58%)
MIBE FH 272,600 = 375,900 | 260,900 379,200 | 269,400 | 389,600 | 268,100 = 417,200
o g 73700 = 99,600 | 70,700 = 100,500 | 72,800 | 103,000 | 72,500 | 109,900
RANER A (27.02%) | (26.50%) | (27.09%) | (26.49%) | (27.04%)  (26.45%) | (27.05%) & (26.34%)
IERE FH 346,300 = 475,500 | 331,600 479,700 | 342,200 | 492,600 | 340,600 = 527,100
T +m 43700 | 56400 | 42,200 | 56,800 | 43300 | 58000 | 43,100 | 61,200
(12.62%) | (11.86%) | (12.72%) | (11.84%) | (12.65%)  (11.78%) | (12.66%)  (11.62%)
T E{fit& FH 390,000 = 531,900 | 373,800 536,500 | 385500 = 550,600 | 383,700 = 588,300
- FH 400,600 | 533,400 | 384,400 | 538,000 | 396,100 | 552,100 | 394,300 | 589,800
MEIOR b~ e
_ (PCa/) (1.33) (1.40) (1.39) (1.50)
XIKARL HHITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+EIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
HNZENEB m 6.0 6.0 6.5 6.5 6.5 6.5 7.0 7.0
NZEEH m 6.0 6.0 45 45 5.0 50 45 45
B R ZE B A m? 36.00 36.00 29.25 29.25 32.50 32.50 31.50 31.50
[ m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI [a] 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 3600 3600 3100 3100 3300 3300 3200 3200
BEH= HTEEE m? 360 360 310 310 330 330 320 320
BT Him? 2400 2400 1800 1800 2000 2000 1800 1800
REWE FH/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~1ii] WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE FH 46,800 | 46,800 | 40,300 | 40,300 | 42,900 | 42,900 | 41600 & 41,600
&R MEEE FH 15120 | 15120 | 13020 13020 | 13860 | 133860 | 13440 & 13440
BHT FH 13,801 | 13801 | 10351 = 10351 | 11501 = 11501 | 10,351 10,351
EX-3i FH 75,700 = 75700 | 63700 63700 | 68300 @ 68300 | 65400 | 65400
HAEHBYDHSEESE /A 302,800 | 151,400 | 254,800 @ 127,400 | 273,200 | 136,600 | 261,600 @ 130,800
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 6.0 6.0 6.5 6.5 6.5 6.5 70 70
KT HNZEEH m 6.0 6.0 45 45 5.0 50 45 45
R ZE B A m? 36.00 36.00 29.25 29.25 32,50 32.50 31.50 31.50
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
A 703,400 = 684,800 | 639,200 665400 | 669,300 | 688,700 | 655900 | 720,600
SINDALHERERR () L (097) (1.08) (1.09) (110
(PCa/3R)
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

= AROE
EHH &5 B IRIBITE| Pca |IHIFITH  Pca |[IRIBITE  Pca |I{IFITH  Pca
A ZEHEB m 70 7.0 7.0 70 75 75 75 75
B MZESH m 5.0 5.0 6.0 6.0 45 45 5.0 5.0
870 oo = 2
M ZE BT EiE m 35.00 35.00 42.00 42.00 33.75 33.75 37.50 37.50
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 16632 | 15128 | 19152 | 17714 | 15982 | 14868 | 17292 = 16128
ZDih BERE m° 6628 6236 7508 7169 6238 6012 6678 6452
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
TBHT
BRI H 85 t 312.9 308.9 312.9 308.9 318.0 3129 318.0 3129
HMEK FH 277,226 327,325 267,760 276,500
AR I X1 HITE FH 56,764 57,391 69,202 69,202
&5t +H 176,100 | 333,991 [ 190,100 = 384,716 | 175500 | 336,962 | 182,500 345,702
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 7,130 6,485 8,210 7,594 6,851 6,374 7413 6,914
HR FH 5,739 5,399 6,500 6,207 5,401 5,205 5,782 5,586
+EpEs HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 @ 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 29671 | 24128 | 29671 @ 24,128 | 30,149 | 24442 | 30,149 | 24,442
N EEI%;E +m 254,000 | 397,400 | 269,900 = 450,000 | 253,300 | 400,400 | 261,200 = 410,000
(S BIL TRIRE R RAR) 1o0) | (56) | ooy  en | (oo ase) | @oo  dsn
s 22,700 = 34000 | 24000 38000 | 22,600 | 34,200 | 23,5300 | 35,000
RARBR A | o3 | 55w | @sm)  (8asw) | (osw) | (855w | (890%  (853%)
MIBE FH 276,700 = 431,400 | 293,900 488,000 | 275900 | 434,600 | 284,500 = 445000
o g 74700 | 113,400 | 79,100 = 127,300 | 74,500 | 114,200 | 76,700 | 116,800
RANER A (27.00%) | (26.28%) | (26.90%) = (26.09%) | (27.00%) = (26.27%) | (26.95%) & (26.24%)
IERE FH 351,400 544,800 | 373,000 615,300 | 350,400 = 548,800 | 361,200 = 561,800
— +m 44200 | 62,900 | 46400 | 69,200 | 44,100 | 63200 | 45200 | 64,400
(12.58%) | (11.54%) | (12.44%) | (11.25%) | (12.59%)  (11.52%) | (12.52%) | (11.46%)
T E{fit& FH 395600 607,700 | 419,400 684,500 | 394500 = 612,000 | 406,400 = 626,200
o FH 406,200 | 609,200 | 430,000 | 686,000 | 405,100 | 613500 | 417,000 | 627,700
AR =
_ (PCa/B) (1.50) (1.60) (1.51) (1.51)
XIKARL HHITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+EIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
HNZENEB m 70 7.0 70 70 75 75 75 75
NZEEH m 50 5.0 6.0 6.0 45 45 5.0 50
B R ZE B A m? 35.00 35.00 42.00 42.00 33.75 33.75 37.50 37.50
[ m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI &l 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 3400 3400 3800 3800 3300 3300 3500 3500
BEH= HTEEE m? 340 340 380 380 330 330 350 350
BT Him? 2000 2000 2400 2400 1800 1800 2000 2000
REWE FH/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~1ii] WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE FH 44200 | 44200 | 49400 & 49400 | 42,900 | 42900 | 45500 & 45500
&R MEEE FH 14280 | 14,280 | 15960 15960 | 13860 & 13860 | 14700 = 14,700
BHT M 11,501 | 11501 | 13801 = 13801 | 10351 = 10351 | 11501 11501
EX-3i FH 70,000 = 70,000 | 79200 @ 79,200 | 67,100 = 67,100 [ 71,700 | 71,700
HAEHBYDHSEESE /A 280,000 | 140,000 | 316,800 = 158,400 | 268,400 | 134,200 | 286,800 143400
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
HNZENEB m 70 7.0 70 70 75 75 75 75
KT HNZEEH m 50 5.0 6.0 6.0 45 45 5.0 50
R ZE B A m? 35.00 35.00 42.00 42.00 33.75 33.75 37.50 37.50
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
e T ETIETTY FA 686,200 | 749,200 | 746,800 | 844,400 | 673500 | 747,700 | 703,800 | 771,100
DEIO R M T & e
(PCa/38) (1.09) 1.13) a.11) 1.10)
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@RI AK L/ N—]
(GBI CREMR A M B2 RS

= AROE
EHH &R B IRIBITE| Pca |IHIFITH  Pca |[IRIBITE  Pca |I{IFITH  Pca
NZENEB m 8.0 8.0 80 8.0 80 8.0 8.5 85
Kk HNZEEH m 45 45 5.0 50 6.0 6.0 45 45
M ZE BT EiE m? 36.00 36.00 40.00 40.00 48.00 48.00 38.25 38.25
ER m 200 200 200 200 200 200 200 200
+T FR1E m° 16592 | 15720 | 18224 | 16632 | 21252 = 19272 | 18018 | 16166
ZDih BERE m° 6288 6150 6816 6424 7716 7304 6534 6122
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
TBHT
BRI H 85 t 323.0 318.0 323.0 319.0 325.0 319.0 330.1 3240
HMEK FH 300,760 323,079 360,658 313,260
AR I X1 HITE FH 69,808 62,518 62,834 100,991
&5t FH 181,900 | 370,568 | 199,600 385597 [ 230,400 = 423491 | 207,700 | 414,251
SR E FH 10,600 1,500 | 10,600 = 1,500 | 10,600 | 1,500 | 10,600 & 1,500
EEIRE +T PRYE FH 7,113 6,739 7,813 7,130 9,111 8,262 7,724 6,930
HR FH 5,444 5,325 5,901 5,562 6,681 6,324 5,657 5,300
+EpEs HE FH 30,080 | 22,090 | 30,080 | 22090 | 30,080 @ 22090 | 30080 & 22,090
TBHIT X2 HE FH 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 30,627 | 24,836 | 30627 @ 24915 | 30818 | 24,915 | 31,296 | 25309
N g;&z;;ﬁ +m 260,500 | 434,900 | 279,300 450,600 | 312,400 | 490,400 | 287,800 479,200
(S BIL TRIRE R RAR) oo | a6n | aoo) ey | aoo  asn | doo  den
s 23200 = 36900 | 24700 @ 38100 | 27,300 | 41,100 | 25400 | 40,300
RARBR A | o1 asw | @ssw  (sasw) | 675w | (838w | (8829  (840%
MIBE FH 283,700 | 471,800 | 304,000 488,700 | 339,700 | 531,500 | 313,200 519,500
o g 76,500 | 123,300 | 81,600 127,500 | 90,600 | 138,000 | 83,900 | 135,000
RANER A (26.96%) | (26.14%) | (26.84%) | (26.09%) | (26.67%) = (25.96%) | (26.80%) & (25.99%)
IERE FH 360,200 | 595,100 | 385,600 616,200 | 430,300 = 669,500 | 397,100 654,500
— +m 45100 | 67,400 | 47,700 | 69,300 | 52,100 | 74,000 | 48800 | 72,600
(12.52%) | (11.33%) | (12.36%) | (11.24%) | (12.10%) | (11.05%) | (12.29%) | (11.10%)
T E{fit& FH 405,300 | 662,500 | 433,300 685500 | 482,400 @ 743500 | 445900 727,100
o FH 415,900 | 664,000 | 443,900 = 687,000 | 493,000 | 745,000 | 456,500 | 728,600
AR =
_ (PCa/B) (1.60) (1.55) (1.51) (1.60)
XIKARL HHITE HIEOHKEIE), PCa(RRR+EIE)
X2+ BH T HMRIRIZKDMHEY
XEBEAIZEYRRINBLIERHY Bl tBINTUH—THBHEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 8.0 80 80 8.0 80 8.0 8.5 8.5
NZEEH m 45 45 5.0 50 6.0 6.0 45 45
B R ZE B A m? 36.00 36.00 40.00 40.00 48.00 48.00 38.25 38.25
[ m 200 200 200 200 200 200 200 200
HAEH =3 100 100 100 100 100 100 100 100
eI &l 4 2 4 2 4 2 4 2
REWE m? 3400 3400 3600 3600 4000 4000 3500 3500
BEH= HTEEE m? 340 340 360 360 400 400 350 350
BT Him? 1800 1800 2000 2000 2400 2400 1800 1800
REWE FH/m* | 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
L=~1ii] WrEIEE FH/m? | 4200 42.00 42.00 42.00 4200 42.00 42.00 42.00
BT FH/#m’] 575 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
REWE FH 44200 | 44200 | 46,800 & 46,800 | 52,000 | 52,000 | 45500 & 45500
ZH WTEEE FH 14280 | 14,280 | 15120 @ 15120 | 16,800 & 16,800 | 14,700 @ 14,700
BHT M 10,351 | 10,351 | 11,501 = 11501 | 13801 = 13801 | 10,351 10,351
EX-3i FH 68,800 = 68800 | 73400 73400 | 82,600 82,600 [ 70,600 | 70,600
HAEHBYDHSEESE FH 275,200 | 137,600 | 293,600 146,800 | 330,400 | 165,200 | 282,400 141,200
A F T
1BH [EE] By |B|EHL PCa |HIEHL PCa |BBHL  PCa |HBITE | PCa
NZEHEB m 8.0 80 80 80 80 8.0 8.5 8.5
KT HNZEEH m 45 45 5.0 50 6.0 6.0 45 45
R ZE B A m? 36.00 36.00 40.00 40.00 48.00 48.00 38.25 38.25
EE m 200 200 200 200 200 200 200 200
e T ETIETTY FA 691,100 | 801,600 | 737,500 | 833,800 | 823,400 | 910,200 | 738,900 K 869,800
DEIO R M T & e
(PCa/38) 1.16) 1.13) a.11) 1.18)
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@RI AT N—]

(538U THEIRDS L Z 2B

A OHE
15H 2l B |BIBITE | Pca
A ZEHEB m 8.5 8.5
y— HNZEEH m 50 5.0
FRHER MW m? 4250 4250
EE m 200 200
+T de_JE m° 19448 | 17680
ZDih BERE m° 6974 6640
BEHE TRBHE | HRRVE " 1000 1000
tEOT BRI HFZ 50 t 330.1 323.0
Hamt FH 322,000
AR I X1 HITE FH 100,991
&5t +H 215200 | 422,991
SR E FH 10,600 | 1,500
EEIRE +T PRYE FMA 8,337 7,579
HR FH 6,038 5,749
+EmhEe HE FH 30,080 | 22,090
TEHI X2 HE FH 5,302 5,302
XRL | HE-HE FH 31,296 | 25,230
EEIEE +F 296,300 = 488,900
(R EILTEMRATRELIRME) (100) | (165)
s 26,100 | 41,000
HBRER A (8.80%) | (8.38%)
MIBE FH 322,400 | 529,900
86,200 | 137,600
e \ )
RBEER TA ] 0675w | 2596%
IERE FH 408,600 | 667,500
pnes 49900 | 73,800
REER TA ] (2229 | (1105
T E{fit& FH 458,500 | 741,300
FH 469,100 | 742,800
MR e
_ (PCa/B) (1.58)
XIARARI BHEITL MIELHETIE). PCa(BRR+HETE)
X2+ BOH I MRRIZKDMHEIY
XRBRHIZEVRBIHBAIERDY Bl LBINTUN—THHBEE)
HERFE BB OB M
1BH [EE B |3BIBITE PCa
HNZENEB m 85 85
NZEEH m 50 5.0
g RZE i E R m’ 4250 | 4250
AT EE m 200 200
HAEH =3 100 100
eI &l 4 2
REWE m? 3700 3700
BEH= HTEEE m? 370 370
BiHT Hhm? 2000 2000
REKE FH/m? | 13.00 13.00
B fff WrEIEE FH/m? | 4200 42.00
Bi5T FH/#m’] 575 5.75
REWE FH 48,100 | 48,100
ZH MEEE FH 15540 | 15,540
BiHET FH 11,501 | 11,501
&R FA 75,100 | 75,100
HAEHBYDHSEESE FH 300,400 | 150,200
A F T
1BH [EE B |3B/IBITE PCa
HNZENEB m 85 85
g MZEEH m 5.0 50
AT RZE R E m? 4250 | 4250
EE m 200 200
FH 769,500 | 893,000
MY IR HERETEE (HIEE) thER (1.16)
(PCa/3R) )
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3.3. LEMEE (DEY 5 & CGERRIREGIRE (DA - hEBEEY))
L BUBERED 3 EIF 5 2 L 7a GEWRATREL MR 0 = A MR R ORI OV T, IREALIERITR
j—O
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@ L7 fERE

(53819 % La R R REZR BIAR)

AR O
PCa PCa
HH A1) HAAT BIGHTH PCa CFEkp=xh | BUGHTH PCa (kD=2 k
RIS ) IS 8D
B H m 3.00 3.00 3.00 3.50 3.50 3.50
EN N BT JERRIEB m 2.50 2.50 2.50 2.50 2.50 2.50
FER: m 100 100 100 100 100 100
LR TM 8,935 8,310 13,005 12,095
ERETLEE i T2 +H 1,465 1,392 1,395 1,325
GEt TH 11,700 10,400 9,700 12,800 14,400 13,400
N S % 11.99 12.12 12.21 11.89 11.75 11.83
HBERR #H TH 1,400 1,300 1,200 1,500 1,700 1,600
Wi T EA T 13,100 11,700 10,900 14,300 16,100 15,000
o o ES % 32.44 32.66 32.80 32.27 32.04 32.18
ABERR H TH 4,200 3,800 3,600 4,600 5,200 4,800
T 55U T 17,300 15,500 14,500 18,900 21,300 19,800
R ES % 19.76 20.02 20.18 19.55 19.27 19.44
= TH 3,400 3,100 2,900 3,700 4,100 3,800
S T 20,700 18,600 17,400 22,600 25,400 23,600
Paie¢ T 4,700 2,600 2,600 4,700 2,600 2,600
TH 25,400 21,200 20,000 27,300 28,000 26,200
P AR b5 (PCa/Bi) (0.83) 0.79) (1.03) (0.96)
HERFE P (s ) OB
PCa PCa
HH il BANL Bl HTH PCa Cffskpazh | HLTH PCa (kD=2
R85 ) IS 8D
B 5 H m 3.00 3.00 3.00 3.50 3.50 3.50
ey S F m 100 100 100 100 100 100
AET e 4 100 100 100 100 100 100
s A2 ) 4 2 2 4 2 2
FempL e m? 300 300 300 350 350 350
R S Wi 15 m? 30 30 30 35 35 35
BT Hhm? 300 300 300 350 350 350
< Bk v F /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HLAfh Wi 15 T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
5T TH /#hm? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
EL 4 TH 3,900 3,900 3,900 4,550 4,550 4,550
i H Wr &1 TH 1,260 1,260 1,260 1,470 1,470 1,470
s T-H 1,725 1,725 1,725 2,013 2,013 2,013
EX-0 T-H 6,900 6,900 6,900 8,000 8,000 8,000
BEHAEZCY Y OFERFE B T-H 27,600 13,800 13,800 32,000 16,000 16,000
At A
PCa PCa
HH il HAAT BGHH PCa (fFkpaxh | HHTH PCa (fFskp=z =k
RIS ) IR 58D
B H m 3.00 3.00 3.00 3.50 3.50 3.50
- FER: m 100 100 100 100 100 100
Galak ALK F 100 100 100 100 100 100
YA 4 2 2 4 2 2
HIH= A+ TH 53,000 35,000 33,800 59,300 44,000 42,200
HEFPE HE (FiiEE) Fh2R (PCa/ i) (0.66) (0.64) (0.74) (0.71)
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@ L7 fERE

(53819 % La R R REZR BIAR)

AR O
PCa PCa
HH A1) HAAT BGHTH PCa Rz | BUGHTH PCa (kD=2 k
RIS ) RIS fE)
BE i H m 4.00 4.00 4.00 4.25 4.25 4.25
ENEN BT JEfIED m 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
FER: m 100 100 100 100 100 100
LR TM 14,025 13,043 20,425 18,995
[ERM: X i L +H 1,975 1,876 1,975 1,876
GEt THM 15,100 16,000 14,900 15,700 22,400 20,900
N = % 11.70 11.63 11.71 11.65 11.26 11.34
HBERR & H TH 1,800 1,900 1,700 1,800 2,500 2,400
Wi T EA T 16,900 17,900 16,600 17,500 24,900 23,300
o o ES % 31.94 31.83 31.98 31.88 31.21 31.33
ABERR & H TH 5,400 5,700 5,300 5,600 7,800 7,300
T 55U T 22,300 23,600 21,900 23,100 32,700 30,600
R ES % 19.16 19.02 19.20 19.07 18.24 18.40
& H TH 4,300 4,500 4,200 4,400 6,000 5,600
S T 26,600 28,100 26,100 27,500 38,700 36,200
Pair-¢ T 4,700 2,600 2,600 4,700 2,600 2,600
TH 31,300 30,700 28,700 32,200 41,300 38,800
P AR b3 (PCa/B) (0.98) 0.92) (1.28) (1.20)
HERFE P (e E) OB
PCa PCa
HH il BANT Bl HTH PCa (fFkpazh | HFTH PCa CE RT3
RIS ) RIS 8
BEEH m 4.00 4.00 4.00 4.25 4.25 4.25
ey S F m 100 100 100 100 100 100
AET e 4 100 100 100 100 100 100
s A2 E 4 2 2 4 2 2
e pire m? 400 400 400 425 425 425
MR S5 Wi 15 m? 40 40 40 42.5 42.5 42.5
BT Hhm? 400 400 400 425 425 425
< Bk v F /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HLAfh Wi 1R T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
5T T M /#hm? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
EL 4 TH 5,200 5,200 5,200 5,525 5,525 5,525
& H Wr &1 TH 1,680 1,680 1,680 1,785 1,785 1,785
s T-H 2,300 2,300 2,300 2,444 2,444 2,444
EX-0 T-H 9,200 9,200 9,200 9,800 9,800 9,800
BEHEZCY Y OFERFE L TH 36,800 18,400 18,400 39,200 19,600 19,600
-AEtE A
PCa PCa
EHH gl HAAT BGHH PCa (fkpaxh | HGTH PCa (k=2
RIS ) RIS )
B H m 4.00 4.00 4.00 4.25 4.25 4.25
- FER: m 100 100 100 100 100 100
Galak ALK A 100 100 100 100 100 100
YA 4 2 2 4 2 2
e TH 68,100 49,100 47,100 71,400 60,900 58,400
HEFPE HE (FiEE) Fh2R (PCa/ i) (0.72) (0.69) (0.85) (0.82)
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@ L7 fERE

(53819 % La R R REZR BIAR)

AR O
PCa PCa
HH A1) HAAT BGHTH PCa Rz | BUGHTH PCa (kD=2 k
RIS ) RIS fE)
BE i H m 4.50 4.50 4.50 4.75 4.75 4.75
ENEN BT JEfIED m 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00
FER: m 100 100 100 100 100 100
LR TM 20,980 19,511 21,535 20,028
ERETLEE i T2 +H 1,920 1,824 1,965 1,867
GEt THM 16,300 22,900 21,300 16,800 23,500 21,900
N = % 11.61 11.24 11.32 11.58 11.21 11.29
HBERR H TH 1,900 2,600 2,400 1,900 2,600 2,500
Wi T EA T 18,200 25,500 23,700 18,700 26,100 24,400
o o ES % 31.80 31.16 31.30 31.75 31.12 31.25
ABERR = TH 5,800 7,900 7,400 5,900 8,100 7,600
T 55U T 24,000 33,400 31,100 24,600 34,200 32,000
R ES % 18.98 18.19 18.36 18.92 18.14 18.30
) & H T-H 4,600 6,100 5,700 4,700 6,200 5,900
S T 28,600 39,500 36,800 29,300 40,400 37,900
Pair-¢ T 4,700 2,600 2,600 4,700 2,600 2,600
TH 33,300 42,100 39,400 34,000 43,000 40,500
=~k LE3 (PCa/B1) (1.26) (1.18) (1.26) (1.19)
HERFE P (e E) OB
PCa PCa
HH il BANT Bl HTH PCa (fFkpazh | HFTH PCa CES =N
RIS ) RIS 8
BE i H m 4.50 4.50 4.50 4.75 4.75 4.75
ey S F m 100 100 100 100 100 100
AET e 4 100 100 100 100 100 100
s A2 E 4 2 2 4 2 2
e pire m? 450 450 450 475 475 475
MR S5 Wr & 18 m? 45 45 45 47.5 47.5 47.5
BT fm? 450 450 450 475 475 475
< Bk v F /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HLAfh Wi 1R T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
5T T M /#hm? 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75 5.75
EL 4 TH 5,850 5,850 5,850 6,175 6,175 6,175
& H Wr &1 TH 1,890 1,890 1,890 1,995 1,995 1,995
s T-H 2,588 2,588 2,588 2,731 2,731 2,731
EX-0 T-H 10,300 10,300 10,300 10,900 10,900 10,900
BEHEZCY Y OFERFE L TH 41,200 20,600 20,600 43,600 21,800 21,800
-AEtE A
PCa PCa
EHH gl HAAT BGHH PCa (fkpaxh | HGTH PCa (k=2
RIS ) RIS )
B H m 4.50 4.50 4.50 4.75 4.75 4.75
- FER: m 100 100 100 100 100 100
Galak ALK A 100 100 100 100 100 100
YA 4 2 2 4 2 2
e TH 74,500 62,700 60,000 77,600 64,800 62,300
HEFPE HE (FiEE) Fh2R (PCa/ i) (0.84) (0.81) (0.84) (0.80)
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@ L7 fERE

(53819 % La R R REZR BIAR)

AR O
PCa
HH el BANL BGHTH PCa (RS IRETAN
KI5 E)
BEmH m 5.00 5.00 5.00
ENEN BT JEfIED m 3.50 3.50 3.50
LR m 100 100 100
LR TH 22,080 20,534
[ERM: X i T2 +H 1,920 1,824
GEt T-H 18,600 24,000 22,400
[ 3 % 11.47 11.19 11.26
BB R # T 2,100 2,700 2,500
Wi T EA T-H 20,700 26,700 24,900
ey R % 31.56 31.08 31.21
ABERR i T 6,500 8,300 7,800
T 55U T 27,200 35,000 32,700
s 3 % 18.68 18.08 18.24
BERR i T 5,100 6,300 6,000
S T 32,300 41,300 38,700
Pair-¢ T-H 4,700 2,600 2,600
TH 37,000 43,900 41,300
=~k FLoR (PCa/B2) (1.19) (1.12)
HERFE P (e E) OB
PCa
HH il BANT BGHTH PCa (RS IRETAN
I )
BE=H m 5.00 5.00 5.00
2y — FER m 100 100 100
AET e 4 100 100 100
s A2 E 4 2 2
e pire m? 500 500 500
MR S5 Wria{E1E m? 50 50 50
5T fhm? 500 500 500
Rz T /m* 13.00 13.00 13.00
HLAfh B &1 FM/m* 42.00 42.00 42.00
5T T M /#hm? 5.75 5.75 5.75
EL 4 M 6,500 6,500 6,500
#H Wr &1 TH 2,100 2,100 2,100
s T 2,875 2,875 2,875
2 H T 11,500 11,500 11,500
BEHEZCY Y OFERFE L TH 46,000 23,000 23,000
BB
PCa
EHH gl HAAT BEHTD PCa (fFkepazxk
KIS 5E)
B H m 5.00 5.00 5.00
2y — JiSEs m 100 100 100
AT e S 100 100 100
wWErA7v 4 2 2
P AN TH 83,000 66,900 64,300
HERFE BT (R D) Fr =R (PCa/F) (0.81) 0.77)
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34, BT KR (81T 5 &g CEWRTIRELRE)
Wi T ABEHED /3 ENT 2 2 & 7 EHRATREZR B O =1 X MATIRER OFEAIC SV T, RIELIRRIC
Y
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@i T BiERE

(BT B2 L7 SEM AR RAR)

I AR OE
HH Fi AL HHEHH | PCa | BGHIH | PCa | BiE4IH | PCa
B H m 3.00 3.00 3.50 3.50 4.00 4.00
NN JERRMEB m 2.50 2.50 2.50 2.50 3.00 3.00
JEE m 100 100 100 100 100 100
LI TFH 13,430 18,360 21,590
ERETHEY i T2 T 3,470 3,440 4,810
HEt TH 13,700 | 16,900 | 15,000 | 21,800 | 20,300 | 26,400
e ES % 11.81 11.57 11.71 11.29 11.37 11.09
He 3@ =2 0
BER e H T-H 1,600 2,000 1,800 2,500 2,300 2,900
Wl TR T 15,300 | 18,900 | 16,800 [ 24,300 22,600 [ 29,300
B % 32.14 31.73 31.96 31.25 31.39 30.90
f ia;_r@ % (o] . . .
Sl LA # TH 4,900 6,000 5,400 7,600 7,100 9,100
T =5l M 20,200 | 24,900 | 22,200 | 31,900 ) 29,700 | 38,400
52 [5)
sy 3 % 20.55 20.10 20.35 19.57 19.72 19.17
A i H T 4,200 5,000 4,500 6,200 5,900 7,400
T AT T 24,400 | 29,900 26,700 | 38,100] 35,600 | 45,800
+M 24,400 | 29,900 | 26,700 [ 38,100 | 35,600 [ 45,800
x A
P Ab FE3 (PCa/B) (1.23) (1.43) (1.29)
SHERFEELE (RS T OF
HH FR] HALT WL | PCa | BRI H | PCa | BB B [ PCa
B H m 3.00 3.00 3.50 3.50 4.00 4.00
e [ m 100 100 100 100 100 100
AT e 4 100 100 100 100 100 100
IEY AL =] 4 2 4 2 4 2
M HErE m? 300 300 350 350 400 400
WA S WrE & 18 m® 30 30 35 35 40 40
ST Hhm® 300 300 350 350 400 400
F I E T /m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAfff WriEE1E T /m* 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
2T T /$hm 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQE 4 FH 3,900 3,900 4,550 4,550 5,200 5,200
% H W E1E FHM 1,260 1,260 1,470 1,470 1,680 1,680
BT TH 2,016 2,016 2,352 2,352 2,688 2,688
27 T 7,200 7,200 8,400 8,400 9,600 9,600
AR D D MER i P TH 28,800 | 14,400 | 33,600 | 16,800 ] 38,400 | 19,200
-AEtEH
HH Fi1 LT HEFTH | PCa | HEHH | PCa | HEHH | PCa
BE=H m 3.00 3.00 3.50 3.50 4.00 4.00
ey e m 100 100 100 100 100 100
AARATT HEHFEE A 100 100 100 100 100 100
il A % [m] 4 2 4 2 4 2
B =AM+ TFH 53,200 | 44,300 | 60,300 | 54,900 | 74,000 | 65,000
HERFE PR (FIIEHY) k3R (PCa/Ei) (0.83) (0.91) (0.88)
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@i T BiERE

(BT B2 L7 SEM AR RAR)

I AR OE
HH el BAfT G5 | PCa | BT H | PCa
BE = H m 4.50 4.50 5.00 5.00
NN JERIEB m 3.00 3.00 3.50 3.50
JEE m 100 100 100 100
LN FH 26,950 31,450
ERETHEY i T2 T-H 4,950 5,850
aF T 19,900 | 31,900 | 26,100 | 37,300
e ES % 11.39 10.89 11.10 10.73
H3E =2 0
BEER % T 2300 | 3,500 | 2,900 | 4,000
b T gy T 22,200 | 35,400 ] 29,000 | 41,300
B % 31.42 30.55 30.92 30.27
f ia;_r@ (o] . .
G EER 2 TH 7,000 | 10,800 | 9,000 | 12,500
T =5l M 29,200 | 46,200 | 38,000 | 53,800
52 [5)
sy 3 % 19.76 18.77 19.19 18.44
a #H T 5800 | 8700 | 7,300 | 9,900
T AT TH 35,000 | 54,900 | 45,300 [ 63,700
+M 35,000 | 54,900 | 45,300 | 63,700
A
H=A 15 (PCa/ ) (1.57) (1.41)
SHERFEELE (RS T OF
HH Al L BB | PCa | BiBHTH | PCa
B H m 4.50 4.50 5.00 5.00
2y — LR m 100 100 100 100
AT e 4 100 100 100 100
ey A7 [a] 4 2 4 2
M HErE m’ 450 450 500 500
B3 & Wi &8 m? 45 45 50 50
5T Hhm® 450 450 500 500
F M E T /m* 13.00 13.00 13.00 13.00
HAfff WriEE1E T /m* 42.00 42.00 42.00 42.00
245 T T /#m 6.72 6.72 6.72 6.72
EQE 4 +H 5,850 5,850 6,500 6,500
#H Wi 18 TH 1,890 1,890 2,100 2,100
BT T 3,024 3,024 3,360 3,360
27 T 10,800 | 10,800 | 12,000 | 12,000
RS D D MER & B FH 43,200 | 21,600 ] 48,000 | 24,000
-AEtEH
HH Fi1 LT HWHHTH | PCa | B34IH | PCa
B = H m 4.50 4.50 5.00 5.00
2y — LR m 100 100 100 100
AT e i 100 100 100 100
il A % ] 4 2 4 2
B =AM+ FH 78,200 | 76,500 | 93,300 | 87,700
HERFEELE (WisE) Eb 2R (PCa/Bi) (0.98) (0.94)
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35, ENAEEE (58195 &4 CEPRRTREL )
B ABEEE DSy RIS 2 & 7 EHRATREZRBUR O 2 X ARG R OFERIC OV T, RIS
ANy
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@ = /) R

(BB L7 SEM AR RAR)

I AR OE
HH i HALT BETH PCa BGH PCa BGTH PCa
e — B H m 1.00 1.00 1.50 1.50 2.00 2.00
A JEF m 100 100 100 100 100 100
IS TH 4,747 6,053 8,667
ERE T i T2 FH 3,053 4,947 7,233
&% T 3,600 7,800 6,300 11,000 8,700 15,900
e R % 12.78 12.46 12.72 12.06 12.33 11.64
i
B 2 FH 500 1,000 800 1,300 1,100 1,900
i T2y TH 4,100 8,800 7,100 12,300 9,800 17,800
2 % 33.69 33.22 33.66 32.56 33.01 31.85
B - 0
AHERR & H T-H 1,400 2,900 2,400 4,000 3,200 5,700
TR TH 5,500 11,700 9,500 16,300 13,000 23,500
s ES % 23.37 21.74 22.19 21.02 21.51 20.23
BERR e dif! TH 1,300 2,500 2,100 3,400 2,800 4,800
T M TH 6,800 14,200 11,600 19,700 15,800 28,300
T 6,800 14,200 11,600 19,700 15,800 28,300
j: A
= A He# (PCa/B1) (2.00) (1.70) (1.79)
HERFE Y (s 0% H
HH Fi AL B HH PCa TGS PCa B H PCa
BEmH m 1.00 1.00 1.50 1.50 2.00 2.00
ey YL Fe m 100 100 100 100 100 100
AT e iR 100 100 100 100 100 100
ey A7 ] 4 2 4 2 4 2
RIS m?
R S5 = Wi {18 m? 10 10 15 15 20 20
T Hhm?
FIpE T /m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
B W &8 F/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
ST T-H/4Hm’
F e TH
ZH W mm i1 TH 420 420 630 630 840 840
e T TH
EN3i TH 400 400 600 600 800 800
HEFHAESCS Y OHERFE BT TH 1,600 800 2,400 1,200 3,200 1,600
AEHEH
HH il BT B H PCa B H PCa B H PCa
BEEH m 1.00 1.00 1.50 1.50 2.00 2.00
sy — LR m 100 100 100 100 100 100
AT | e i 100 100 100 100 100 100
ey A7V B 4 2 4 2 4 2
W= A+ TFH 8,400 15,000 14,000 20,900 19,000 29,900
HERFE B (FIE %) FsR (PCa/Hi) (1.79) (1.49) (1.57)
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@ = /) R

(BB L7 SEM AR RAR)

I AR OE
HH Al L BEH PCa BGH PCa BGH PCa
Aotk ot B H m 2.50 2.50 3.00 3.00 3.50 3.50
i JEF m 100 100 100 100 100 100
NS TH 11,280 13,893 16,507
EE T i T 4% FH 10,320 13,207 16,693
&5 T 12,600 21,600 17,300 27,100 21,100 33,200
s ER % 11.90 11.30 11.55 11.06 11.33 10.85
Hm G
B e dif! T-H 1,500 2,400 2,000 3,000 2,400 3,600
il T2y TH 14,100 24,000 19,300 30,100 23,500 36,800
2 % 32.30 31.28 31.69 30.85 31.32 30.48
B E = o
AHERR & H FH 4,600 7,500 6,100 9,300 7,400 11,200
T Uil M 18,700 | 31,500 | 25,400 | 39,400 | 30,900 | 48,000
2 o
s R % 20.72 19.59 20.06 19.11 19.64 18.68
akal e it T-H 3,900 6,200 5,100 7,500 6,100 9,000
T M TH 22,600 37,700 30,500 46,900 37,000 57,000
T+ 22,600 37,700 30,500 46,900 37,000 57,000
oz
= A He# (PCa/51) (1.67) 1.54) (1.54)
HERFE Y (s 0% H
HH el BAfT BSITH PCa BGIH PCa BGID PCa
BEm=H m 2.50 2.50 3.00 3.00 3.50 3.50
ey YL Fe m 100 100 100 100 100 100
AT | e iR 100 100 100 100 100 100
e A7 ] 4 2 4 2 4 2
RIS m?
R S5 = Wi {18 m? 25 25 30 30 35 35
BT Hhm? 250 250 300 300 350 350
FIpE T /m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
B W E1E T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BET T /#hm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
F e TH
#H W mm i1 TH 1,050 1,050 1,260 1,260 1,470 1,470
BT T 1,680 1,680 2,016 2,016 2,352 2,352
EN3i T 2,700 2,700 3,300 3,300 3,800 3,800
MBS Y OHERFE BT TH 10,800 5,400 13,200 6,600 15,200 7,600
AEHEH
HH i BN BGTH PCa B H PCa B H PCa
BEREH m 2.50 2.50 3.00 3.00 3.50 3.50
sy — LR m 100 100 100 100 100 100
AT | e i 100 100 100 100 100 100
ey A7V [ 4 2 4 2 4 2
W= A+ TFH 33,400 43,100 43,700 53,500 52,200 64,600
MR ELE (Wils ) Lt 3 (PCa/Bi) (1.29) (1.22) (1.24)
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@ = /) R

(BB L7 SEM AR RAR)

I AR OE
HH Al L BEH PCa BGH PCa BGH PCa
Aotk ot B H m 4.00 4.00 4.50 4.50 5.00 5.00
i JEF m 100 100 100 100 100 100
NS TH 19,120 21,733 24,347
EE T i T2 FH 20,480 24,667 29,153
&5 T 26,900 39,600 32,500 46,400 39,700 53,500
s ER % 11.07 10.67 10.87 10.51 10.66 10.36
Hm G
B e dif! T-H 3,000 4,200 3,500 4,900 4,200 5,500
il T2y TH 29,900 43,800 36,000 51,300 43,900 59,000
2 % 30.87 30.16 30.52 29.88 30.16 29.63
B E = o
AHERR & H FH 9,200 13,200 11,000 15,300 13,200 17,500
T Uil M 39,100 | 57,000 | 47,000 | 66,600 | 57,100 | 76,500
2 o
s R % 19.13 18.31 18.73 17.98 18.31 17.68
akal e it T-H 7,500 10,400 8,800 12,000 10,500 13,500
T M TH 46,600 67,400 55,800 78,600 67,600 90,000
T+ 46,600 67,400 55,300 78,600 67,600 90,000
oz
= A He# (PCa/51) (1.45) (1.41) (1.33)
HERFE Y (s 0% H
HH el BAfT BSITH PCa BGID PCa BGID PCa
BEm=H m 4.00 4.00 4.50 4.50 5.00 5.00
ey YL Fe m 100 100 100 100 100 100
AT | e iR 100 100 100 100 100 100
e A7 ] 4 2 4 2 4 2
RIS m?
R S5 = Wi {18 m? 40 40 45 45 50 50
BT Hhm? 400 400 450 450 500 500
FIpE T /m* 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
B W E1E T /m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BET T /#hm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
F e TH
#H W mm i1 TH 1,680 1,680 1,890 1,890 2,100 2,100
BT T 2,688 2,688 3,024 3,024 3,360 3,360
2 ] +M 4,400 4,400 4,900 4,900 5,500 5,500
MBS Y OHERFE BT TH 17,600 8,800 19,600 9,800 22,000 11,000
AEHEH
HH i BN BGTH PCa B H PCa B H PCa
BEREH m 4.00 4.00 4.50 4.50 5.00 5.00
sy — LR m 100 100 100 100 100 100
AT | e i 100 100 100 100 100 100
ey A7V [ 4 2 4 2 4 2
W= A+ TFH 64,200 76,200 75,400 88,400 89,600 | 101,000
HERFE BREY (FIE %) FsR (PCa/Hi) (1.19) (1.17) (1.13)
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3.6. BAKE
BRAKEE D 22 A MAFRE R OFEHIZ DOV T, IREELIBEIZR T,
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L LN

I AR OE
H H ] AL HigfIb | Pca | B | PCa | BiTH | PCa
NZEEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
NN NZEEH m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTYAS TH 4,065 5,243 6,418
ERETHEY it L& TH 593 593 870
HEt TH 3,300 4,700 4,600 5,800 6,700 7,300
e ES % 12.53 12.53 12.53 12.53 12.27 12.07
H3E A S 0
BEER 21 TH 400 600 600 700 800 900
Wi T EE Ay TH 3,700 5,300 5,200 6,500 7,500 8,200
B % 43.43 43.43 43.43 43.43 42.79 41.98
f ia;_r@ % (o) . . .
BT IRR 2% i T 1,600 | 2,300 | 2,300 | 2,800 | 3,200 | 3,400
TR +M 5,300 7,600 7,500 9,300 | 10,700 | 11,600
52 0
sy 3 %o 23.45 22.67 22.70 22.23 21.93 21.75
A e H T 1,200 1,700 1,700 2,100 2,300 2,500
AT TH 6,500 9,300 9,200 | 11,400 | 13,000 | 14,100
TH 6,500 9,300 9,200 | 11,400 | 13,000 | 14,100
it X ) I b ) 3 ’
P2k FE3 (PCa/BD) (1.43) (1.24) (1.08)
HERFE Y (s 0% H
TH H TR AL HigfIb | Pca | B | PCa | BB | PCa
NZEEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
PN ZEEH m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
ey — Tl 2
NI PN 22 T T A m 1.00 1.00 1.50 1.50 2.00 2.00
LR m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
wEA7n [ 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 150 150 200 200 200 200
WA S Wr & 18 m? 15 15 20 20 20 20
28T Hhm’ 0 0 0 0 200 200
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W& 1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQ & TH 1,950 1,950 2,600 2,600 2,600 2,600
#H W E1E TH 630 630 840 840 840 840
&% L +H 0 0 0 0 1,344 1,344
EXdis TH 2,600 2,600 3,400 3,400 4,800 4,800
HER RS Y OHERFE B E T-H 10,400 | 5,200 13,600 | 6,800 19,200 | 9,600
AEHEH
HH Fi LT HWHEHIH | PCa | BUGHIH | PCa | BiE4IH | PCa
NZEhEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
ey — WNZE & H m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
ARRETE | et g m’ 1.00 1.00 1.50 1.50 2.00 2.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= AR+ TH 16,900 | 14,500 | 22,800 | 18,200 | 32,200 | 23,700
HERFE BREY (FIE%D) R (PCa/H) (0.86) (0.80) 0.74)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5
NN SESIERS! m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 10,583 12,208 4,183
ERE T it L& TH 1,164 1,164 693
aEt TH 10,600 | 11,700 | 12,300 | 13,400 | 3,600 4,900
e ES % 11.25 11.05 10.94 10.77 12.53 12.53
He3E A S 0
BEER 21 TH 1,200 | 1,300 | 1,300 | 1,400 | 500 600
Wl T 1 11,800 | 13,000 | 13,600 [ 14,800 ] 4,100 5,500
B % 38.83 38.03 37.67 36.99 43.43 43.43
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 4600 | 4,900 | 5100 | 5500 | 1,800 | 2,400
TR +M 16,400 | 17,900 | 18,700 | 20,300 | 5,900 7,900
R 3 7 % 21.01 20.82 20.72 20.54 23.22 22.58
& H T 3,400 3,700 3,900 4,200 1,400 1,800
T AT T 19,800 | 21,600 22,600 | 24,500 | 7,300 9,700
TH 19,800 | 21,600 | 22,600 [ 24,500 | 7,300 9,700
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.09) (1.08) (1.33)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5
N ZEEH m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
ey — Tl 2
NI PN 22 T T A m 2.50 2.50 3.00 3.00 1.50 1.50
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 250 250 300 300 175 175
WA S W & 18 m? 25 25 30 30 17.5 17.5
BT Hhm’ 250 250 300 300 0 0
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 3,250 3,250 3,900 3,900 2,275 2,275
%H Wr i & 18 +H 1,050 1,050 1,260 1,260 735 735
BT TH 1,680 1,680 2,016 2,016 0 0
EXdis TH 6,000 6,000 7,200 7,200 3,000 3,000
A P AEECY D D HER B PR T-H 24,000 | 12,000 ] 28,800 | 14,400 | 12,000 | 6,000
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5
ey — WNZE & H m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
ARRETE | e g m’ 2.50 2.50 3.00 3.00 1.50 1.50
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 43,800 | 33,600 | 51,400 | 38,900 | 19,300 | 15,700
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) 0.77) 0.76) (0.81)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
NN SESIERS! m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 5,833 7,010 14,843
ERE T it L& TH 693 970 1,041
aEt TH 4,800 6,500 6,900 8,000 11,000 | 15,900
e ES % 12.53 12.34 12.20 11.87 11.18 10.42
He3E A S 0
BEER & H T 600 800 800 900 1,200 1,700
Wl T 1 5,400 7,300 7,700 8,900 12,200 | 17,600
B % 43.43 43.04 42.55 41.25 38.55 35.64
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 2,300 | 3,000 | 3,300 | 3,700 | 4,700 | 6,300
TR +M 7,700 | 10,400 | 11,000 [ 12,600 | 16,900 [ 23,900
R 3 7 % 22.64 21.99 21.87 21.58 20.94 20.19
& H T 1,700 2,300 2,400 2,700 3,500 4,800
T AT T 9,400 | 12,700 | 13,400 | 15,300 | 20,400 [ 28,700
TH 9,400 | 12,700 | 13,400 | 15,300 | 20,400 | 28,700
it X ) I k I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.35) (1.14) (1A
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL HigEfb | Pca | B | PCa | BBHTH | PCa
PN ZEEB m 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
N ZEEH m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
ey — Tl 2
NI PN 22 T T A m 2.25 2.25 3.00 3.00 3.75 3.75
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 225 225 200 200 250 250
WA S W & 18 m? 22.5 22.5 20 20 25 25
BT Hhm’ 0 0 200 200 250 250
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & FM 2,925 2,925 2,600 2,600 3,250 3,250
%H Wr i & 18 TH 945 945 840 840 1,050 1,050
BT TH 0 0 1,344 1,344 1,680 1,680
EXdis TH 3,900 3,900 4,800 4,800 6,000 6,000
HER RS Y OHERE B T-H 15,600 | 7,800 19,200 | 9,600 | 24,000 [ 12,000
AEHEH
HH Fi LT HWHEITH | PCa | BIGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
ey — WNZE & H m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
ARRETE | e g m’ 9.25 2.25 3.00 3.00 3.75 3.75
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 25,000 | 20,500 | 32,600 | 24,900 | 44,400 | 40,700
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.82) (0.76) 0.92)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0 2.0
NN SESIERS! m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 13,020 7,088 8,658
ERE T it L& TH 1,539 1,113 1,113
aEt TH 12,800 | 14,600 | 5,600 8,200 7,200 9,800
e ES % 10.86 10.59 12.53 11.81 12.11 11.42
He3E A S 0
BEER 21 TH 1,400 | 1,500 | 700 1,000 | 900 1,100
Wl T 1 14,200 | 16,100 | 6,300 9,200 8,100 10,900
B % 37.32 36.33 43.43 40.96 42.09 39.50
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 5300 | 5800 | 2,700 | 3,800 | 3,400 | 4,300
T 55Ul A 19,500 | 21,900 ] 9,000 | 13,000 | 11,500 | 15,200
52 0
sy 3 % 20.63 20.38 22.30 21.51 21.77 21.17
aa e H T 4,000 4,500 2,000 2,800 2,500 3,200
T AT T 23,500 | 26,400 ] 11,000 | 15,800 ] 14,000 | 18,400
TH 23,500 | 26,400 | 11,000 [ 15,800 | 14,000 [ 18,400
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.12) (1.44) (1.31)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0 2.0
N ZEEH m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
ey Tl 2
NI PN 22 T T A m 4.50 4.50 2.00 2.00 3.00 3.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
kv m? 300 300 200 200 250 250
WA S W & 18 m? 30 30 20 20 25 25
BT Hhm' 300 300 0 0 0 0
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 3,900 3,900 2,600 2,600 3,250 3,250
%H Wr i & 18 FH 1,260 1,260 840 840 1,050 1,050
BT T-H 2,016 2,016 0 0 0 0
2#HH TH 7,200 7,200 3,400 3,400 4,300 4,300
A P AEECY D D HER B PR T-H 28,800 | 14,400 ] 13,600 | 6,800 17,200 | 8,600
ARt H
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
NZEEB m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0 2.0
ey — WNZE & H m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
ARRETE | e g m’ 4.50 4.50 2.00 2.00 3.00 3.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 52,300 | 40,800 | 24,600 | 22,600 | 31,200 | 27,000
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.78) 0.92) (0.87)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
NN SESIERS! m 2.0 2.0 2.5 2.5 3.0 3.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 10,228 11,485 13,055
ERE T it L& TH 1,407 1,407 1,682
&t T 9,700 | 11,600 ] 11,400 | 12,900 13,200 | 14,700
e ES % 11.44 11.06 11.10 10.84 10.80 10.58
He3E A S 0
BEER & H T 1,100 1,300 1,300 1,400 1,400 1,600
Wi T T 10,800 | 12,900 12,700 | 14,300 | 14,600 [ 16,300
B % 39.57 38.09 38.22 37.26 37.10 36.23
f ia;_r@ % (0] . . .
BT RR 2% i T 4300 | 4,900 | 4,900 | 5,300 | 5,400 | 5,900
TR +M 15,100 | 17,800 17,600 [ 19,600 | 20,000 [ 22,200
R 3 7 % 21.18 20.83 20.85 20.62 20.58 20.35
& H T 3,200 3,700 3,700 4,000 4,100 4,500
T AT T 18,300 | 21,500 | 21,300 | 23,600 ] 24,100 | 26,700
TH 18,300 | 21,500 | 21,300 | 23,600 | 24,100 | 26,700
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (117 (111 (1.11)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
N ZEEH m 2.0 2.0 2.5 2.5 3.0 3.0
e g 2
NI PN 22 T T A m 4.00 4.00 5.00 5.00 6.00 6.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 200 200 250 250 300 300
WA S W & 18 m? 20 20 25 25 30 30
BT Hhm' 200 200 250 250 300 300
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 2,600 2,600 3,250 3,250 3,900 3,900
%H Wr i & 18 TH 840 840 1,050 1,050 1,260 1,260
BT T 1,344 1,344 1,680 1,680 2,016 2,016
EXdis TH 4,800 4,800 6,000 6,000 7,200 7,200
HER RS Y OHERE B T-H 19,200 | 9,600 | 24,000 | 12,000 | 28,800 | 14,400
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
. 22 EH m 2.0 2.0 2.5 2.5 3.0 3.0
ARRETE | e g m’ 4.00 4.00 5.00 5.00 6.00 6.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 37,500 | 31,100 | 45,300 | 35,600 | 52,900 | 41,100
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.83) 0.79) 0.78)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
NN SESIERS! m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
LR TH 7,870 9,440 11,010
ERE T it L& TH 1,214 1,508 1,508
aEt TH 6,100 9,100 7,600 | 10,900 | 10,100 [ 12,500
e ES % 12.49 11.58 11.98 11.19 11.36 10.91
He3E A S 0
BEER & H T 800 1,100 900 1,200 1,100 1,400
Wi T T 6,900 | 10,200 | 8,500 | 12,100 | 11,200 [ 13,900
B % 43.43 40.06 41.66 38.62 39.27 37.49
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 3,000 | 4,100 | 3,500 | 4,700 | 4,400 | 5,200
T 55Ul A 9,900 | 14,300 ] 12,000 | 16,800 | 15,600 | 19,100
52 0
sy 3 % 22.10 21.30 21.68 20.95 21.11 20.68
aa e H T 2,200 3,000 2,600 3,500 3,300 3,900
T AT T 12,100 | 17,300 14,600 [ 20,300 | 18,900 [ 23,000
TH 12,100 | 17,300 | 14,600 [ 20,300 | 18,900 [ 23,000
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.43) (1.39) (1.22)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
N ZEEH m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
ey Tl 2
NI PN 22 T T A m 2.50 2.50 3.75 3.75 5.00 5.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
kv m? 225 225 275 275 200 200
WA S W & 18 m? 22.5 22.5 27.5 27.5 20 20
28T Hhm' 0 0 0 0 200 200
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & FM 2,925 2,925 3,575 3,575 2,600 2,600
%H Wr i & 18 TH 945 945 1,155 1,155 840 840
iz an +H 0 0 0 0 1,344 1,344
EXdis TH 3,900 3,900 4,700 4,700 4,800 4,800
HER RS Y OHERE B T-H 15,600 | 7,800 18,800 | 9,400 19,200 | 9,600
ARt H
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
NZEEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
ey — WNZE & H m 1.0 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0
ARRETE | e g m’ 2.50 2.50 3.75 3.75 5.00 5.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 27,700 | 25,100 | 33,400 | 29,700 | 38,100 | 32,600
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.91) (0.89) (0.86)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
NN SESIERS! m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 12,583 14,153 8,658
ERE T it L& TH 1,783 1,783 1,314
aEt TH 11,900 | 14,400 ] 13,600 | 15,900 ] 6,500 | 10,000
e ES % 11.01 10.62 10.74 10.42 12.34 11.38
He3E A S 0
BEER 21 TH 1,300 | 1,500 | 1,500 | 1,700 | 800 1,100
Wl T 1 13,200 | 15,900 | 15,100 | 17,600 ] 7,300 11,100
B % 37.91 36.42 36.83 35.64 43.04 39.34
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 5000 | 5800 | 5,600 | 6,300 | 3,100 | 4,400
TR +M 18,200 | 21,700 | 20,700 [ 23,900 | 10,400 [ 15,500
R 3 7 % 20.78 20.40 20.50 20.19 21.99 21.13
& H T 3,800 4,400 4,200 4,800 2,300 3,300
T AT T 22,000 | 26,100 ] 24,900 | 28,700 12,700 | 18,800
TH 22,000 | 26,100 | 24,900 [ 28,700 | 12,700 [ 18,800
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.19) (1.15) (1.48)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
N ZEEH m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
L g 2
NI PN 22 T T A m 6.25 6.25 7.50 7.50 3.00 3.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 250 250 300 300 250 250
WA S W & 18 m? 25 25 30 30 25 25
BT Hhm’ 250 250 300 300 0 0
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 3,250 3,250 3,900 3,900 3,250 3,250
#H W E1E FM 1,050 1,050 1,260 1,260 1,050 1,050
BT TH 1,680 1,680 2,016 2,016 0 0
EXdis TH 6,000 6,000 7,200 7,200 4,300 4,300
A P AEECY D D HER B PR T-H 24,000 | 12,000 ] 28,800 | 14,400 | 17,200 | 8,600
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
ey — WNZE & H m 2.5 2.5 3.0 3.0 1.0 1.0
ARRETE | e g m’ 6.25 6.25 7.50 7.50 3.00 3.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 46,000 | 38,100 | 53,700 | 43,100 [ 29,900 | 27,400
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.83) (0.80) 0.92)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
NN SESIERS! m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 10,228 11,798 13,368
ERE T it L& TH 1,608 1,608 1,883
aEt TH 8,000 [ 11,800] 10,500 | 13,400 12,300 | 15,300
e ES % 11.87 11.03 11.27 10.77 10.94 10.50
He3E A S 0
BEER & H T 900 1,300 1,200 1,400 1,300 1,600
Wl T 1 8,900 13,100 ] 11,700 | 14,800 ] 13,600 | 16,900
B % 41.25 37.97 38.90 36.99 37.67 35.95
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 3700 | 5,000 | 4,600 | 5,500 | 5,100 | 6,100
TR +M 12,600 | 18,100 ] 16,300 [ 20,300 | 18,700 [ 23,000
R 3 7 % 21.58 20.79 21.02 20.54 20.72 20.27
& H T 2,700 3,800 3,400 4,200 3,900 4,700
T AT T 15,300 | 21,900 ] 19,700 [ 24,500 | 22,600 [ 27,700
TH 15,300 | 21,900 | 19,700 [ 24,500 | 22,600 | 27,700
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.43) (1.24) (1.23)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
N ZEEH m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
L g 2
NI PN 22 T T A m 4.50 4.50 6.00 6.00 7.50 7.50
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 300 300 200 200 250 250
WA S W & 18 m? 30 30 20 20 25 25
BT Hhm’ 0 0 200 200 250 250
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 3,900 3,900 2,600 2,600 3,250 3,250
%H Wr i & 18 FH 1,260 1,260 840 840 1,050 1,050
BT TH 0 0 1,344 1,344 1,680 1,680
42 TM 5,200 5,200 4,800 4,800 6,000 6,000
A P AEECY D D HER B PR T-H 20,800 | 10,400 | 19,200 | 9,600 | 24,000 [ 12,000
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
ey — WNZE & H m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
ARRETE | e g m’ 4.50 4.50 6.00 6.00 7.50 7.50
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 36,100 | 32,300 | 38,900 | 34,100 | 46,600 | 39,700
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.89) (0.88) (0.85)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5 3.5
NN SESIERS! m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 14,938 8,123 9,983
ERE T it L& TH 1,883 1,389 1,421
aEt TH 14,000 | 16,800 | 6,900 9,500 8,400 | 11,400
e ES % 10.68 10.32 12.20 11.49 11.76 11.10
He3E A S 0
BEER & H T 1,500 1,700 800 1,100 1,000 1,300
Wl T 1 15,500 | 18,500 | 7,700 10,600 | 9,400 12,700
B % 36.62 35.26 42.55 39.73 40.77 38.22
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 5700 | 6,500 | 3,300 | 4,200 | 3,800 | 4,900
TR +M 21,200 | 25,000] 11,000 | 14,800 ] 13,200 | 17,600
R 3 7 % 20.45 20.09 21.87 21.23 21.47 20.85
& H T 4,300 5,000 2,400 3,100 2,800 3,700
T AT T 25,500 | 30,000 ] 13,400 | 17,900] 16,000 | 21,300
TH 25,500 | 30,000 | 13,400 [ 17,900 | 16,000 [ 21,300
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.18) (1.30) (1.33)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5 3.5
N ZEEH m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
ey — Tl 2
NI PN 22 T T A m 9.00 9.00 3.50 3.50 5.25 5.25
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 300 300 275 275 325 325
WA S W & 18 m? 30 30 27.5 27.5 32.5 32.5
BT Hhm' 300 300 0 0 0 0
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 3,900 3,900 3,575 3,575 4,225 4,225
%H Wr i & 18 FH 1,260 1,260 1,155 1,155 1,365 1,365
BT TH 2,016 2,016 0 0 0 0
42 TM 7,200 7,200 4,700 4,700 5,600 5,600
A P AEECY D D HER B PR T-H 28,800 | 14,400 | 18,800 | 9,400 | 22,400 [ 11,200
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 3.0 3.0 3.5 3.5 3.5 3.5
ey — WNZE & H m 3.0 3.0 1.0 1.0 1.5 1.5
ARRETE | e g m’ 9.00 9.00 3.50 3.50 5.5 5.25
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 54,300 | 44,400 | 32,200 | 27,300 [ 38,400 | 32,500
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.82) (0.85) (0.85)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 3.5 3.5 3.5 3.5 4.0 4.0
NN SESIERS! m 2.0 2.0 2.5 2.5 1.0 1.0
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 12,008 20,329 9,034
ERE T it L& TH 1,421 1,635 1,521
aEt TH 13,000 | 13,400 ] 16,200 | 22,000 7,300 | 10,600
e ES % 10.83 10.77 10.39 9.80 12.07 11.25
He3E A S 0
BEER 21 TH 1,400 | 1,400 | 1,700 | 2,200 | 900 1,200
Wl T 1 14,400 | 14,800 | 17,900 [ 24,200] 8,200 11,800
B % 37.21 36.99 35.51 33.29 41.98 38.83
f ia;_r@ % (0] . . .
BT RR 2% i T 5400 | 5,500 | 6,400 | 8,100 | 3,400 | 4,600
TR +M 19,800 | 20,300 | 24,300 [ 32,300 11,600 [ 16,400
R 3 7 % 20.60 20.54 20.16 19.54 21.75 21.01
& H T 4,100 4,200 4,900 6,300 2,500 3,400
T AT T 23,900 | 24,500 ] 29,200 | 38,600] 14,100 | 19,800
TH 23,900 | 24,500 | 29,200 [ 38,600 | 14,100 [ 19,800
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.03) (1.32) (1.40)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 3.5 3.5 3.5 3.5 4.0 4.0
N ZEEH m 2.0 2.0 2.5 2.5 1.0 1.0
ey — Tl 2
NI PN 22 T T A m 7.00 7.00 8.75 8.75 4.00 4.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 200 200 250 250 300 300
WA S W & 18 m? 20 20 25 25 30 30
BT Hhm' 200 200 250 250 0 0
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & TH 2,600 2,600 3,250 3,250 3,900 3,900
%H Wr i & 18 TH 840 840 1,050 1,050 1,260 1,260
BT T 1,344 1,344 1,680 1,680 0 0
EXdis TH 4,800 4,800 6,000 6,000 5,200 5,200
HER RS Y OHERE B T-H 19,200 | 9,600 | 24,000 | 12,000 ] 20,800 | 10,400
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 3.5 3.5 3.5 3.5 4.0 4.0
ey — WNZE & H m 2.0 2.0 2.5 2.5 1.0 1.0
ARRETE | e g m’ 7.00 7.00 8.75 8.75 4.00 4.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 43,100 | 34,100 | 53,200 | 50,600 [ 34,900 | 30,200
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) 0.79) (0.95) 0.87)
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L LN

I AR OE
H H I AL Higib | Pca | BB | PCa | BB | PCa
N ZEiEB m 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
NN SESIERS! m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
JEE m 50 50 50 50 50 50
[RTTAS TH 11,423 12,968 21,698
ERE T it L& TH 1,421 1,521 1,735
aEt TH 8,900 [ 12,800 11,400 | 14,500 ] 16,700 | 23,400
e ES % 11.63 10.86 11.10 10.61 10.33 9.69
He3E A S 0
BEER & H T 1,000 1,400 1,300 1,500 1,700 2,300
Wl T 1 9,900 14,200 | 12,700 | 16,000 ] 18,400 | 25,700
B % 40.32 37.32 38.22 36.38 35.30 32.86
f ia;_r@ % (o) . . .
BT RR 2% i T 4,000 | 5300 | 4,900 | 5800 | 6,500 | 8,400
TR +M 13,900 [ 19,500 | 17,600 [ 21,800 | 24,900 [ 34,100
R 3 7 % 21.36 20.63 20.85 20.39 20.10 19.42
& H T 3,000 4,000 3,700 4,400 5,000 6,600
T AT T 16,900 | 23,500 21,300 [ 26,200 | 29,900 [ 40,700
TH 16,900 | 23,500 | 21,300 [ 26,200 | 29,900 | 40,700
it X ) I b I b I
PIF=Ab FE3R (PCa/BD) (1.39) (1.23) (1.36)
HERFE Y (s 0% H
H H TR AL Higiib | Pca | B | PCa | BB | PCa
PN ZEEB m 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
N ZEEH m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
L g 2
NI PN 22 T T A m 6.00 6.00 8.00 8.00 10.00 10.00
JEE m 50 50 50 50 50 50
S F 100 100 100 100 100 100
A7 &) 4 2 4 2 4 2
EQIEI T m? 350 350 200 200 250 250
WA S W & 18 m? 35 35 20 20 25 25
BT Hhm’ 0 0 200 200 250 250
FIpE T /m? 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00
HAf W E1E FH/m? 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00 42.00
BT T /Hhm? 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72 6.72
EQL & FM 4,550 4,550 2,600 2,600 3,250 3,250
%H Wr i & 18 FH 1,470 1,470 840 840 1,050 1,050
BT TH 0 0 1,344 1,344 1,680 1,680
EXdis TH 6,000 6,000 4,800 4,800 6,000 6,000
A P AEECY D D HER B PR T-H 24,000 | 12,000 ] 19,200 | 9,600 | 24,000 [ 12,000
AEHEH
HH Fi LT HWHITH | PCa | BGHIH | PCa | Bi4IH | PCa
N ZEhEB m 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
ey — WNZE & H m 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5
ARRETE | e g m’ 6.00 6.00 8.00 8.00 | 10.00 | 10.00
LR m 50 50 50 50 50 50
W= A+ TH 40,900 | 35,500 | 40,500 | 35,800 | 53,900 | 52,700
HERFE BREY (FIE %) R (PCa/H) (0.87) (0.88) (0.98)
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